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A Vasi Korall Kft. takarító munkatársakat keres a szombathelyi 
TDK gyárban végzendő takarítási feladatok ellátására 

• egy és két műszakos valamint csak délutános  
akár részmunkaidős kézi takarításra 

• két műszakos és csak délutános gépi takarításra 

Határozatlan idejű munkaszerződés, próbaidő letelte után  
étkezési hozzájárulás, negyed éves prémium. 

Érdeklődni lehet: 
Telefonon: 70/594 4224 • E-mail: veghadam@vasikorall.hu



Megszépült a csomópont 
Befejeződött a Szent Márton utcai csomópont 
teljes körű felújítása, a kivitelező levonult a te-
rületről, erről számolt be videójában dr. Nemény 
András polgármester. A városvezető arról is 
beszélt, hogy az idén négy nagyon fontos utcát 
szeretnének megújítani: a Kodály Zoltán, a Ká-
roly Róbert, a Szőlős és a Kámon B-telep első 
ütemeként a Rumi Rajki utcát. A jövő évi tervek 
között szerepel az egyik legrosszabb állapotú 
út, a Csaba utca rendbetétele. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kezdődik a Szőlős utca felújítása 
Augusztus 28-án (hétfőn) megkezdődnek 
a Szőlős utca burkolatának a felújítási mun-
kálatai, az utcában két hónapig nem lehet 
sem megállni, sem pedig várakozni. Az erről 
szóló értesítést Tóth Kálmán (ÉSZ!), a körzet 
képviselője személyesen vitte az érintett 
lakóknak. Szeptember és október végén 
két alkalommal teljes zárás is lesz (szep-
tember 25. és október 6., illetve október 
24. és 27. között), ezekben az időpontokban 
nem lehet majd kocsival közlekedni az ut-
cában. A felújítás teljes ideje alatt parkolási 
lehetőség lesz a csititói benzinkúttal szem-
beni füves területen. Módosul a buszköz-
lekedés is, a 21A járat a Szőlős utca helyett 
a Rumi út, Csititó, Szent Gellért útvonalon 
közlekedik. 
 
ELTE szimpózium 
Hetedik alkalommal gyűlnek össze a nyelv-
járáskutatók Szombathelyen, a Dialektológiai 
Szimpóziumon, hogy ismertessék eredmé-
nyeiket. A kétnapos konferencián Kárpát-me-
dencei területi nyelvváltozatokról cserélnek 
eszmét a Savaria Egyetemi Központban. 
A konferencia ma délelőtt nyílt meg, Nemény 
András polgármester, Lenkai Nóra rektori biz-
tos és Lenner Tibor, a Berzsenyi Dániel Pe-
dagógusképző Központ igazgatója mondott 
köszöntőt, délután pedig Horváth Soma al-
polgármester köszöntötte a résztvevőket a fo-
gadáson. 
 
Járdafelújítás 
Megújul a járda a Hadnagy utca páros oldalán. 
270 méter hosszan cserélnek alapot és bur-
kolatot a SZOVA szakemberei. A hét elején 
kezdődött el a munka, és várhatóan szep-
tember közepére fejeződik be. Régóta várják 

az itt élők a felújítást, már az előző ciklusban 
is tervben volt, akkor nem sikerült megvaló-
sítani, most viszont elkezdődhetett a munka. 
A Honvéd tértől egészen a Horváth Boldizsár 
körútig megújul a járda. Kopcsándi József 
önkormányzati képviselő elmondta, 540 négy-
zetméteren teszik rendbe a szakaszt, amely 
nem csak aszfaltot, alapot is kap. A fejlesztés 
a mintegy egymilliárd forint értékű járdafel-
újítási program keretében valósul meg, nagy-
jából 15 millió forintból. 
 
Születésnapi köszöntő 
90. születésnapja alkalmából köszöntötte 
fel otthonában Kóbor Lászlót dr. Nemény 
András, Szombathely polgármestere. Kóbor 
László Szombathelyen született, édesapja 
katona volt, majd cukrászdákban fagyit árult. 
Édesanyja háztartásbeli volt. Nyolcan voltak 
testvérek, ő a család 3. gyermekeként szü-
letett. 2 fiú és 5 lánytestvére volt. Testvérei 

közül már csak húga, Anna él, aki 80 éves. 
Szombathelyen a Rákóczi Ferenc utcai ál-
talános iskolában végezte tanulmányait, 
majd kőművesnek tanult. Kezdetben kőmű-
vesként dolgozott, majd a cipőgyárban, 
az IKV-nál karbantartóként, udvari munkás-
ként, dolgozott. Nyugdíjba vonulása előtt 
a Dózsa György úti iskolában – szavaival 
élve – mindenesként dolgozott. 1985-ben 
vonult nyugdíjba. Egészségi állapota meg-
romlott, 3 infarktuson esett át. 1952-ben kö-
tött házasságot Tóth Máriával. Házasságukból 
2 gyermek született. Polgárdiban 2 évig ka-
tonáskodott. 10 éve özvegy. Fiával él az egy-
szobás lakásban. László 62 éves, Toronyban 
a kertészeti vállalatnál dolgozik. Leánya, Va-
léria 1953-ban született, nyugdíjas. 3 unokája 
(Tímea, Edina, Mónika), 8 dédunokája és 
2 ükunokája (Hanna és Milán) szerez nap 
mint nap örömet Laci bácsinak. A 3. ükunoka 
születése pár hét múlva várható. 

 
 
 
 
 
Állami kitüntetéseket adtak át Budapesten az augusztus 20-i nemzeti ünnep 
alkalmából, vasiak is elismerésben részesültek.  
 
Magyar Arany Érdemkereszt Kitüntetést vehetett át Lenkai Nóra, az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Egyetemi Központjának rektori biztosa, a Berzsenyi Dániel Peda-
gógusképző Központjának hivatalvezetője. Benkő Sándor fotóművészt, fotóriportert 
több évtizedes fotóriporteri munkája, az emberi sorsok bemutatása iránt különösen 
fogékony, művészi igényű alkotótevékenysége elismeréseként Magyar Arany 
Érdemkereszt elismerésben részesítette Novák Katalin köztársasági elnök.  
Kimagasló tevékenysége elismeréseként Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat 
kitüntetésben részesült Németh János festőművész, grafikus, a kőszegi Jurisich 
Miklós Gimnázium és Kollégium nyugalmazott tanára, a Kőszegi Polgári Kaszinó tisz-
teletbeli elnöke, a Kőszegi Művészeti Egyesület alapítója, alelnöke; valamint dr. Bariska 
István főlevéltáros, az egykori Vas Megyei Levéltár Kőszegi Fióklevéltárának nyugalmazott 
vezetője. 
A Magyar Érdemrend tisztikeresztjét kapta Pusztay János nyelvész, műfordító, 
az Eötvös Loránd Tudományegyetem professor emeritusa. Tánczi Tibornak, a Vas 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi rendőrfőkapitány-helyettesének a Magyar 
Érdemrend Lovagkeresztje katonai tagozatát adományozták. Novák Katalin köztársasági 
elnök a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje Polgári Tagozatát adományozta dr. Engert 
Zoltán Vendelnek, országos urológus szakfelügyelő szakfőorvosnak, a Vas Vármegyei 
Markusovszky Egyetemi Oktatókórház stratégiai igazgatójának, az Urológiai Sebészeti 
Osztály osztályvezető főorvosának, címzetes egyetemi tanárnak. A Magyar Ezüst 
Érdemkereszt polgári tagozatát adományozta a község fejlesztése érdekében végzett 
közel három évtizedes, kiemelkedő településvezetői munkája elismeréseként Csillag 
Albertnek, Mersevát község társadalmi megbízatású polgármesterének és több 
évtizedes, kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként Kovács Andrásnak, 
a Vas Vármegyei Tűzoltó Szövetség elnökének, a Csepregi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
és a Csepregi Önkormányzati Tűzoltóság elnökének. Kiemelkedő tevékenysége elis-
meréseként Magyar Bronz Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetést vehetett át 
Nagyné Giczi Éva Mária, a Vas Megyei Szakképzési Centrum Horváth Boldizsár Köz-
gazdasági és Informatikai Technikum oktatója. Éles Krisztina, a Nemzeti Művelődési 
Intézet vasi igazgatója Bessenyei György-díjban részesült. 

VASIAK IS KAPTAK MAGAS RANGÚ 
ÁLLAMI ELISMERÉSEKET  
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Augusztus 20-án, Államalapító Szent 
István király ünnepén szentmisét tar-
tottak az új kenyér megáldásával a Kál-
vária templomban. A Szent István-szo-
bornál műsorra került sor – ünnepi 
beszédet mondott dr. Nemény András, 
Szombathely polgármestere. 
 
Hagyományosan ünnepi szentmisével kezdő-
dött Szombathely város augusztus 20-i ün-
nepsége. A Kálvária templomban tartott li-
turgia főcelebránsa Fazakas Z. Márton OPraem 
csornai premontrei apát volt. Az ünnepség 
a Szent István-szobornál az országzászló ün-
nepélyes felvonásával kezdődött. 
Elhangzott a Himnusz, majd Szabó Róbert 
Endre, a Weöres Sándor Színház színésze Re-
ményik Sándor Mindennapi kenyér című versét 
mondta el. Az ünnepi műsor Domby Bertalan 
előadásával folytatódott: az István, a király 
című rockoperából az Oly távol vagy tőlem 
című dalt adta elő, majd ünnepi beszédre ke-
rült sor – dr. Nemény András polgármester 
szólt a megjelent polgárokhoz. 
– A magyarok történelmének legrégebbi és 
– kétség sem férhet hozzá – a legjelentősebb 
történelmi eseményét ünnepeljük ma. Egy 
olyan eseményt, amelynek fókuszában egy 
személy áll. Úgy is mondhatnánk, történel-
münk megállt egy pillanatra, és egyetlen em-
berben – I. Istvánban – koncentrálódott min-
den, a múltunk és a jövőnk – kezdte beszédét 
a polgármester, hangsúlyozva, hogy az, hogy 
több mint ezer év után is köszönetet mond 
Szent Istvánnak egy ország, mutatja, hogy 
a legméltóbb ember vezette népünket ebben 
a sorsfordító időben. 
– Az, hogy van egyáltalán ország, amelyik 
köszönetet tud mondani, bizonyítja, hogy si-
került mindaz, amiért küzdött. Sőt, talán még 
több is. Mert nem csak országunk van; egy 
közös területünk, ahol élünk, hanem nemze-
tünk is. Azaz közös nyelvünk, kultúránk, ér-
tékeink. Határon innen és határon túl is – 
emlékeztetett dr. Nemény András polgármes-
ter, majd államalapító királyunk sikerének tit-
kát az értékekben, az értékválasztásban ra-
gadta meg, mely 1000 éven át segített át 
minket nehéz időszakokon: 
– István a kereszténységet választotta, István 
a nyugatot választotta, István Európát válasz-
totta. István a jövőt választotta a múlttal szem-
ben, a tiszta emberi értékeket a zavaros po-
gány hagyományokkal szemben. István 
a nyitást választotta a bezárkózás helyett. 
Megmutatta, hogy egy erős országnak nem 
félnie kell területén élő más nemzetiségektől, 

hanem még erősebbé válni általuk – hang-
súlyozta a polgármester, hozzátéve, hogy 
az értékek választása és magtartása, bár 
egyaránt nehéz feladat, Istvánnak sikerült: – 
Talán azért történhetett ez így, mert ő egy-
szerre volt cölöp és iránytű. Mélybe levert er-
kölcsi igazodási pont és örök érvényű útmutató 
tanítás a mindig változó világ kihívásaihoz. 
Dr. Nemény András ezután 
mostani, gyorsan változó vi-
lágunkról szólt, melyben stabil 
erkölcsi alapok és biztos 
iránytű nélkül könnyen elvesz-
nénk. Ehhez azonban értenünk 
kell az istváni üzenetet, s ami 
a legfontosabb, tenni kell érte: 
Mindenkinek a saját terüle-
tén, kormánynak, városve-
zetésnek, mindkettő ellenzékének egyaránt. 
– Én hiszek abban, hogy az embernek a szü-
lőföldjével különleges kapcsolata van. 
Ez a kapcsolat, kötődés nemcsak lelki és fi-
zikai, hanem kémiai, fiziológiai is. Azaz hosszú, 
egészséges és boldog életet elsősorban ott 
tudunk élni, ahol születtünk, az anyaföldünkön 
– húzta alá a polgármester, hozzátéve, ez ak-
kor valósulhat meg, ha a többi feltétel – mun-
ka, minőségi kikapcsolódás, színvonalas ok-
tatás, méltó időskor, szolgáltatások –  is 
biztosítva van. 
– A mi közös dolgunk, hogy mindezt meg-
teremtsük – tért rá dr. Nemény András Szent 
István üzenetének aktualitására –: mindazok, 

akik az ő útját járják, legyenek bár sok te-
kintetben különbözőek, a lényeget tekintve 
mégis azonosak, sorsközösségben élnek. 
Sorsközösségben élünk mi is itt Szombat-
helyen. Így az ünnepi kenyér, amit hamarosan 
megszegünk és megosztunk egymással, nem 
más, mint a közös élet kenyere, az összetar-
tozás kenyere. 

– Amikor veszünk belőle, gondoljunk erre – 
mondta el, majd azt kívánta, érjük el, hogy 
a hazánk és ezen belül a szűkebb hazánk, 
Szombathely, legyen minden itt élő ember 
igazi otthona. Olyan hely, ahol mindenki meg 
tudja élni azt a teljes életet, amire hivatott és 
amit aztán továbbad majd az utódainak – 
zárta ünnepi beszédét dr. Nemény András. 
Az ünnepi beszédet koszorúzás követte, majd 
az 51. számú Sík Sándor Cserkészcsapat tagjai 
körbekínálták a megszegett új kenyeret. Az au-
gusztus 20-i ünnepséget a Szózat közös ének-
lése zárta. Közreműködtek még: Szombathely 
Város Fúvószenekara és a Szombathelyi 11-es 
Huszár Hagyományőrző Egyesület.
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A megszegett új kenyeret cserkészek kínálták körbe

„István a kereszténységet választotta,  
István a nyugatot választotta, István Európát 
választotta. István a jövőt választotta 
a múlttal szemben, a tiszta emberi értékeket 
a zavaros pogány hagyományokkal szemben.”
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Augusztus 20-án, vasárnap reggel 9 óra-
kor a Szentkirályi Szent István király 
templomban ünnepi szentmisét tartot-
tak, amelyen részt vett – többek között 
– László Győző alpolgármester és Tóth 
Kálmán, a körzet képviselője is, aki 
megemlékező beszédet mondott. 
 
A mise után a Szent István-szobornál Tóth 
Kálmán mondott ünnepi beszédet. 
– Amikor nehéz időkben az ember keresi 
a kapaszkodókat, arra gondol, hogy bár len-
nének olyan állandó dolgok a környezetében, 
amelyekre támaszkodhat, amelyek bizton-
ságot adnak. Ilyenek talán a csillagok, ame-
lyek évszázadok óta adnak támpontot a ha-
jósoknak, a vándoroknak, egyáltalán 
a régieknek. Aztán amikor a tudomány be-
bizonyította, hogy már a csillagok sem biztos, 
hogy ott vannak, ahol látjuk őket, keresünk 
magunknak olyan állócsillagokat, amelyek, 
ha nem is fizikai valójukban, de megadják 
lelkünknek azt a támaszt, amire szüksége 
van az egyénnek vagy a közösségnek. Szent 
István nekünk ilyen állócsillag, a mostani 
helyzetünk pedig valóban nevezhető „nehéz 
időnek” – hangoztatta a képviselő, majd így 
folytatta:   
– Mert ő is oly korban élt, amire bátran 
mondható, hogy nehéz idő volt. Hiszen a tét 
nem volt más, mint a nemzet megmaradása 
vagy pusztulása, amikor a hazán belül olyan 
konfliktusok feszítették népünket, aminek 
törvényszerűen háború és vérontás lett a vé-
ge. De a nehéz időkhöz súlyos döntések tar-
toznak, és István döntéseivel lehetővé tette 
egy azóta ezerévesre öregedett ország fenn-
maradását. Hiszen amikor a kereszténységet 
államvallássá tette, nem tett mást, mint 
hogy belesimította Magyarországot az eu-
rópai fősodorba, és a többiekkel egyenrangú 
állammá váltunk a kontinensen. A keresz-
ténység pedig azóta is nehezen választható 
el Mária országától. Antall József néhai mi-
niszterelnök szerint Magyarországon az is 
keresztény, aki ateista. Gondolhatott itt arra, 
hogy a kereszténységnek van egy kulturális 
vonulata, amely szerint a bibliai örökség 
egy alapszinten művelt ember gondolkodá-
sára fontos hatással van hazánkban. Ha 
csak Ady, József Attila vagy Esterházy mű-
veire gondolunk, máris kiderül, hogy azokat 
a Biblia ismerete nélkül nem lehet érteni – 
hangsúlyozta a politikus, aki hozzáfűzte: 
– Mit kell tennünk, amikor agresszió éri 
felebarátainkat? Helyes-e a saját érdekeinket 
előtérbe helyezni, és tűzön-vízen keresztül 

azt védeni, vagy van egy erkölcsi mérce, 
amikor a megtámadott mellett elvi alapon 
kiállok? Dietrich Bonhöffer német teológus, 
evangélikus lelkész példája mutatja az irányt, 
aki a hitleri Németországban emelt szót 
a Harmadik Birodalom hódításai és a zsi-
dóüldözés ellen. Azt mondta, csak az éne-
kelhet gregoriánt, aki felemeli szavát az ül-
dözött zsidókért. Az üzenet egyértelmű: csak 
akkor hiteles az istentiszteletünk, a húsvéti 
körmeneten való részvételünk, ha a zsar-
nokság ellen felemeljük szavunkat. A sem-
legesség hangoztatása nem ezt az érték-
rendet követi. Nem pusztán békére, hanem 
igazságos békére van szükség, és hiszem, 
hogy Trianon után erre nekünk, magyaroknak 
különösen érzékenynek kell lennünk. A bé-
kére azonban nemcsak határainkon kívül, 
hanem azon belül is szükség van. Ez nem 
puszta frázis, mert ha az ember a barátkozás 
helyett állandóan a hátát védi, ha a nyílt te-
kintetet lesütött szemre cseréljük, ha az al-
kotás folyamatát a rombolás váltja fel, akkor 
nincs esélyünk szűkebb vagy tágabb kör-
nyezetünk helyzetének javítására. És e béke 
megteremtésében ismét vissza tudunk nyúlni 
Szent Istvánhoz. Hiszen a SzentKirály Szö-
vetség tagjaként alkalmunk van olyan test-
vértelepülésekkel is találkozni, akikkel talán 
másképp látjuk a világot, de vitázva, tapasz-
talatot cserélve, de egymás véleményét tisz-
teletben tartva, és egymástól tanulva tudjuk 

segíteni egymást. Elképesztő tudás jön ösz-
sze, amikor a több mint húsz település vagy 
városrész összejön, és Erdélytől az anya-
országon át Felvidékig meg tudjuk beszélni 
dolgainkat – emelte ki Tóth Kálmán, aki így 
zárta gondolatait. 
– S mi a dolgunk nekünk a saját Szentki-
rályunkban? Hogy ez az ünnep a mi közös-
ségünkről szóljon. Hogy terveink, amelyek 
egyénileg, városrészi és városi szinten is 
megvannak, teljesüljenek. Hogy szép utcáink 
megmaradjanak, legyen belőlük egyre több, 
és lakóik érezzék azokat magukénak. Ter-
vezzük az új utakat és járdákat, amelyeket 
együtt szeretnénk bejárni. Látjuk az új böl-
csődét, amelynek együtt fogunk örülni gye-
rekek, szülők és nagyszülők. Tudjuk, hogy 
lesz egy új híd, amely, ha lassan is, de a sze-
münk láttára ölt testet, és újra összeköt 
majd bennünket. Ahogy tavaly elképzeltük 
az új Szedreskertet, amelyik idén már meg-
szépült külsővel fogad bennünket. 
De a legfontosabb, hogy a lelkünkben szép-
ség legyen. Dolgunk, hogy megtaláljuk azt, 
ami közös bennünk, és félretenni, ami eset-
leg elválaszt. Ez a mi döntésünk, és tudom, 
hogy megtaláljuk a helyes utat – mondta 
végezetül a Déli városrész képviselője. 
A rendezvényen közreműködött a Gyöngyös-
hermán Szentkirályi Polgári kör Népdal és 
Nótaköre, valamint a Batyi Fusion, illetve  
Kéner Balázs kommunikációs vezető.

Krilov István

„SZENT ISTVÁN NEKÜNK ÁLLÓCSILLAG”
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Az ünnepi rendezvény koszorúzással zárult
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Idén is megrendezték a SzentKirály Na-
pokat: augusztus 20-ai hétvégén számos 
program és vurstli is várta a látogatókat 
az uniós fejlesztésből megújult Szed-
reskertben. 
 
A pénteki nyitónap estéjét egy jókora zápor zavarta 
meg, ám Tóth Kálmán, a körzet képviselője (ÉSZ!) 
elmondta, a programokat, ha csúszással is, de 
meg tudták tartani. Az ideivel együtt ez már 
az ötödik rendezvény volt, eddig az időjárás ke-
gyesnek bizonyult az eseményhez. Szombaton 
és vasárnap aztán semmi nem tudta elrontani 
a szórakozást, egymást követték a fellépők 
a színpadon: mások mellett játszott a Batyi Fu-
sion, a Big Mouse Band, a Jambo zenekar, Matyi 
és a Hegedűs, a Red Rockets, Meggie, a Kösz 
Zíben. Szombaton este rendezték meg a tom-
bolasorsolást, amelyre a környék vállalkozói 
és a szombathelyi önkormányzat ajánlottak fel 
díjakat. A sorsolás előtt dr. Nemény András kö-
szöntötte a nézőket és arról beszélt, hogy a vá-
rosi nagyrendezvények mellett a városrészi 
programok is legalább olyan fontosak, hiszen 
közösséget formálnak. A kisebb, családias 

rendezvények módot és alkalmat adnak a ta-
lálkozásokra, a szórakozásra – erről szólnak 
a SzentKirály Napok, mondta a polgármester. 
Idén is megrendezték a Szent István Király Em-
lékfutást, néhány tucatnyian teljesítették a 4 és 

8 km-es távot, köztük városvezetők, de ezúttal 
még Szlovákiából is érkezett futó, a csapat 
a szentkirályi városrész legszebb utcáit kocogta 
körbe.Vasárnap este a koncerteket követően 
tűzijáték zárta a háromnapos rendezvényt.

SaFó

HÁROM NAP SZÓRAKOZÁS A SZEDRESKERTBEN 
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Számos koncert várta a látogatókat Szentkirályon

A Derkovits Városrészért Egyesület és a vá-
rosrész képviselői közös szemétszedést 
szerveztek a Derkovitson a „Vigyázzunk 
Együtt Szombathelyre!” köztisztasági prog-
ram keretében. Hétfőn délután a Bem József 
utcai játszótér mögött volt a találkozó. Egy 
óra alatt tucatnyi zsák szemetet szedtek 
össze a civilek.   
 
Horváth Soma (Éljen Szombathely!) alpolgár-
mester, a körzet képviselője elmondta: a közel-
múltban sokan jelezték neki, hogy megszapo-
rodtak az illegális szemétlerakók. 
– 2015 óta minden évben szervezünk közösségi 
szemétszedést, 2019 óta, amióta dr. Nemény 
András a polgármester, létezik a „Vigyázzunk 
együtt Szombathelyre! elnevezésű köztisztasági 
program. Egyrészt városunk sokkal többet költ 
a parkfenntartásra, a köztisztasági gépekre, van-
nak új berendezések, másfelől a közösségeknek 
is van ebben feladata. Éppen ezért arra bátorítunk 
minden képviselőt a megyeszékhelyen, hogy 
saját körzetükben szervezzenek hasonló ak-
ciókat. A közelmúltban valóban több meg-
keresés érkezett, hogy szervezzünk közösségi 

hulladékgyűjtést, örülök, hogy ma ennyien ösz-
szejöttünk, a szervezésért pedig köszönet a Der-
kovits Városrészért Egyesületnek. Zsákot és 
kesztyűt a város biztosítja, a város kommunális 

irodáján lehet jelezni, ha valaki ilyen kezdemé-
nyezést szeretne életre hívni. Egy biztos: a Derkón 
mindig is lesznek ilyen közösségi szemétszedési 
akciók – mondta Horváth Soma.

Krilov István

SZEMÉTSZEDÉS A DERKÓN
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Horváth Soma és tucatnyi civil gyűjtötte hétfőn a szemetet a lakótelepen
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Ötven évvel ezelőtt, 1973. augusztus 
20-án nyitotta meg kapuit a Vasi Skan-
zen: vasárnap a jubileumi ünnepségen 
átadták a megújult Szima-malmot és 
a benne kialakított néprajzi kiállítást is 
a közönségnek. 
 
Köszöntőjében Csapláros Andrea, a Magyar 
Vidéki Múzeumok Szövetsége elnöke, a Savaria 
Múzeum igazgatója elmondta, a múzeum tag-
intézményei nagy változáson mentek át 2013 
óta, az innováció megtörtént. A Vasi Skanzen 
esetében több projekt teszi lehetővé a látható 
változást, mely kijelöli helyét ebben a térségben, 
hogy funkciója eljusson egy kiállítóhelytől a kö-
zösség építéséig. A Skanzen házai, épületei 
hírvivők a tágabb régió településein lévő el-
hagyott vagy kiüresedett népi építészet újra-
gondolására – hangsúlyozta. A múzeum üze-
netet hordoz, közvetít a múltból a jövőnek. 
Sokak számára az emlékezés helyszíne, míg 
másoknak az ismeretek tárháza, élményt nyújtó 
turisztikai központ vagy közösségi találkozóhely. 
A Magyar Géniusz Programnak köszönhetően, 
a Magyar Vidéki Múzeumok Szövetsége koor-
dinálásában az enyészettől mentették meg 
a Szima-malmot, melyben Bárdosi Jánosnak, 
a Skanzen néhai megálmodójának néprajzi 
gyűjteményét bemutató állandó kiállítást és 
egy múzeumpedagógiai foglalkozásoknak he-
lyet adó teret hoztak létre, egy új múzeumot 
a múzeumban– zárta beszédét az igazgató 
A jubiláló intézményt elsőként dr. Kondora 
Bálint, a Vas Vármegyei Közgyűlés alelnöke 
köszöntötte: átadta Majthényi László, a Vas 
Vármegyei Közgyűlés elnöke üdvözletét, va-
lamint a közgyűlés által kiállított oklevelet. 
– Bárdosi János, a Skanzen megálmodója, 
motorja volt, aki megelőzte korát, mondta el 
az alelnök, hiszen turisztikai szakember is 
volt: a falumúzeum a Savaria Múzeum leg-
látogatottabb tagintézménye. Ma pedig egy 
szépen felújított épület állít emléket tevé-
kenységének, mondta el Kondora Bálint, majd 
köszönetet mondott mindazoknak, akik részt 
vettek a Skanzen működtetésében, értékes 
élmények lehetőségét teremtve ezzel meg 
minden korosztálynak: talán ez minden ilyen 
intézmény valódi missziója – zárta szavait 
az alelnök. 
Az élet körforgását szimbolizálja a megújult 
Szima-malom, mely nemcsak egy épület, ha-
nem egy időutazás is – mondta el köszöntő 
beszédében Horváth Soma alpolgármester –
, mely lehetővé teszi számunkra, hogy bete-
kintsünk azokba az évszázadokba, mikor a ma-
lomkerék forgása meghatározta a mindennapi 

élet ritmusát. Az alpolgármester örömtelinek 
és történelminek nevezte a megnyitó pilla-
natát. Örömtelinek, hiszen – az elmúlt évek 
egyik legjelentősebb szombathelyi kulturális 
beruházásaként – megújult a Szima-malom, 
valamint történelminek, mely nemcsak a múl-
tunkra és hagyományainkra való visszaemlé-
kezésről szól, hanem a jövőbe tekintésről is, 
azokra az értékekre és lehetőségekre rámu-
tatva, melyek előttünk állnak. – Ezt a lehető-
séget ismerte fel a Savaria Múzeum és a Vasi 
Skanzen, mikor elhatározták, nemcsak meg-
újítják a malom épületét, de kiállítást is hoznak 
létre benne, így állítva emléket a múzeum-
alapító, néprajzkutató Bárdosi Jánosnak: itt 
is a körforgás mutatkozik meg. A körforgásé, 
melynek része az az állandó törekvés, hogy 
megőrizzük és továbbvigyük az elődök munkáit 
mindazok segítségével, akik ellátogatnak 
a múzeumfaluba. A Skanzen nemcsak a múl-
tunkat ápolja, hanem a jövő generációinak is 

bemutatja lenyűgöző történelmi örökségün-
ket – zárta szavait az alpolgármester, majd 
dr. Nemény András polgármester és Szom-
bathely MJV Önkormányzata nevében okle-
velet adott át Csapláros Andrea múzeum-
igazgatónak. 
A tudomány malma című állandó kiállítást 
dr. Kemecsi Lajos, a Néprajzi Múzeum fő-
igazgatója nyitotta meg, s a közönség, miután 
megkóstolhatta a Valkonyai Porta Pékműhely 
kenyerét,   megtekintette a háromszintes ki-
állítótérben elhelyezett néprajzi gyűjteményt. 
A Vasi Skanzen 50. születésnapi ünnepsége 
az ELTE SEK Szökős táncegyüttes produkci-
ójával folytatódott, majd, a gyümölcsösben 
vezetett sétát dr. Balogh Lajos botanikus. 
Hatkor Bognár Szilvia, Király Nóra és Kovács 
András adott koncertet Virágom, virágom 
címmel. A programot ügyességi játékok, kéz-
műves foglalkozások és falu-képek vetítése 
tette még színesebbé. 

TP

SKANZEN 50: KIÁLLÍTÁS A MALOMBAN
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Kiállítás a megújult Szima-malomban

A tudomány malma című, Bárdosi János gyűjteményéből létrejött kiállításban – 
melynek kurátorai dr. Illés Péter, Kmellár Viktória és Nagy Endre – tárlatvezetést 
Kmellár Viktória intézményvezető tartott. A Szima-malom földszintjén a Rába menti 
halászat emlékei kaptak helyet, az első emeleti kiállítás a népi építészet, népszokások, 
népi gyógyászat, népköltészet köréből válogat. A második emeleten a Vasi Skanzen 
létrejöttének történetét, benne Bárdosi János szerepét idézik fel. 
A megnyitón Bárdosi ibolyát, Bárdosi János lányát is is köszöntötték, aki dokumentu-
mokat, főként fotográfiákat adományozott a múzeumnak, így járulva hozzá a kiállítás 
létrejöttéhez.
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A száz éve született dr. Gonda Györgyről, 
aki 1957-től 1978-ig állt a megyei tanács 
élén, neveztek el termet szerdán a Kép-
tárban, ami a kivételes politikus, lokál-
patrióta „sok édes gyermeke” közül talán 
a legfontosabb volt a számára. 
 
„Ez nem teremátadás, hanem sokkal inkább 
hazaérkezés. Mert Gonda György volt az, aki 
miatt egyáltalán létrejött a Képtár. Ő Szombat-
helynek olyan szülöttje, aki hihetetlenül sokat 
tett a városért, a megyéért”, fejtette ki ünnepi 
köszöntőjében dr. Nemény András polgármester. 
„Gonda Györgyöt bátran hívhatjuk államférfinak. 
Az egész országra értelmezhető az, amit ő csi-
nált.” S hogy milyen is egy államférfi? Ekként 
definiálta: „Az egyik legfontosabb tulajdonsága 
az, hogy bástya legyen a saját korának. Akihez 
mindig lehet fordulni, akire lehet számítani, aki 
stabilan ott van. Tudják, amíg ő ott van, addig 
rend, biztonság van, addig minden jó meg tud 
történni. Gonda György ilyen volt. Az igazi ál-
lamférfi olyan, akinek a megítélése koroktól, 
széljárásoktól független. Bármikor fejtette ki 
a hatását, a későbbiekben is értelmezhető 
a tevékenysége. S talán a legfontosabb, hogy 
nagyon szereti a hazáját, a megyéjét, a városát. 
Ez abban nyilvánul meg, hogy bármilyen dön-
tési helyzetben elsődleges számára az, mi 
a haza, a szűkebb haza érdeke. Ezt, ha vala-
kitől, akkor tőle biztos megtanulhattuk. Az igazi 
államférfi leginkább olyan, akinek a hatása a 
saját korán túl nyúlik. Ő ilyen ember volt. Úgy 
gondolkodott, hogy a jövőt az unokáinktól 
kaptuk kölcsönbe, és vigyáznunk kell rá. Hogy 
ők tovább tudják adni. 
Két kézzel szórta a magokat a kultúra földjére. 
S nemcsak kitaláló ember volt, hanem olyan, 
aki vigyázott az elültetett magokra. Öntözte, 
felnevelte, metszette a növényeket. Azt akarta, 
hogy a későbbiekben – a jövőben – mindenki 
tudja élvezni a termést. Mondhatjuk úgy is: 
gondja volt rá. Talán ezért is találó ez a saját 
maga által választott név (ugyanis 1923-ban 
Geiszler néven anyakönyvezték, 1946-ban ma-
gyarosított Gondára; szp), merthogy kicsit benne 
van mindaz, ami ő volt. Amit kaptunk tőle. 
A Karnevál is az ő erős segítségével jött létre, 
nélküle nem lenne Iseum sem. A Képtár pedig 
a fő műve. De itt a Bartók Terem, a hozzá kap-
csolódó Bartók Szeminárium, a Savaria Szim-
fonikus Zenekar; a megyei könyvtár, a Sportház, 
a Csónakázó-tó. És sorolhatnánk. Sárvár, Bük 
is mennyi mindent köszönhet neki! Teremtő 
erő volt. Mindig az értékek embere – mai szem-
mel nézve is. Nem tartom túlzásnak s tényleg 
így gondolom, hogy az Éhen Gyulát (1853–1932; 

polgármesterként hét év alatt /1895–1902/ te-
remtett modern várost) követő időszakban ő volt 
az, aki a legnagyobb hatást tette Szombathelyre. 
Mindenhol az ő keze nyoma látszik. A mai város 
az valójában Gonda György Szombathelye. A leg-
méltóbban talán úgy őrizhetjük meg az emlékét, 
hogyha életben tartjuk mindazokat, amiket 
ő elültetett, amik kinőttek a földből.” 
A Képtár szívében lévő impozáns Gonda György 
Terem emelkedett hangulatú avatóján a névadó 
lánya, dr. Gonda Andrea is em-
lékezett: „Sok szenvedés, vesz-
teség és kudarc mellett módja 
volt, ha részben is, megvalósí-
tani ideáját, gondolkodásának 
középpontját: minden emberi 
élet teljességének megterem-
tését. Távlatosan, rendszerben 
és azok összefüggéseiben gon-
dolkodott. Volt tehetsége, leg-
főképpen pedig kitartása, hogy elképzelései 
többségét megvalósítsa. Terveihez remek ér-
zékkel találta meg a témában felkészült és al-
kalmas szakembereket, hiszen ezeket az ered-
ményeket nem egyedül, hanem széleskörű 
csapatmunkával érte el. Nemcsak a saját gon-
dolatait gondozta nagy hévvel, de nyitott volt 
és melléállt bármilyen jó ötletnek.” 
Csapláros Andrea, a Savaria Múzeum igazgatója 
arról is szólt az avatón, ami egyúttal a Képtár 
turisztikai célú felújítása című TOP projekt záró 
rendezvénye is volt: „Az 1985-ben felavatott 
Képtáréhoz hasonló funkciójú épület Magyar-

országon utoljára Budapesten épült, a Millen-
nium (1896) alkalmából: a Műcsarnok és a Szép-
művészeti Múzeum. A Képtár magában foglalja 
mindkét intézmény jellegét.” Idézte Heckenast 
János építészt, a Képtár Baráti Körének egykori 
titkárát: „A Képtárépítő Egyesület hajója, célja 
felé haladva több ellenszelet, mint hátszelet 
kapott, kizárólag annak köszönhette, hogy révbe 
jutott, mert Gonda György volt a kapitánya.” 
Benke Éva Radnóti-díjas tanárnő, aki minden le-

hetséges alkalmat, módot, érvet, irodalmat meg-
keresett és továbbított – a megfelelő helyekre, 
személyeknek – annak érdekében, hogy a Kép-
tárban méltó emléket állítsanak dr. Gonda György-
nek, hittel vallotta: „Az érdem időtlen, jelen idejűvé 
az emlékezés teszi. Hogy erre képesek és méltók 
vagyunk, bizonyítani kell. Ez történik most. Jelet 
hagyunk. Felidézve azt a sok-sok ’jelet’, amit 
Gonda György hagyott. A város egy polgáraként 
sokunk nevében megköszönöm polgármester 
úrnak, hogy tudta és tette a dolgát!”. Gonda 
György-ex librist ajándékozott a szép számú ün-
neplőnek, örök emlékül. 

Szenkovits Péter

MINDEN EMBERI ÉLET TELJESSÉGÉÉRT 

FO
TÓ

:
NA

GY
 JÁ

CI
NT

Benke Éva (balról), dr. Nemény András, dr. Gonda Andrea, Csapláros Andrea

Weöres Sándor, Szombathely szülöttje 
(1923–2023) Vonzás című verséből 
idézett Benke Éva: „Hosszú a virágfüzér, 
/ kéztől kézig ér, / Valamennyi kézen át / 
kezdettől végig ér.” 
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Az esős, fülledt időjárás kedvezett a szú-
nyogoknak, elszaporodtak a vérszívók 
Szombathelyen is. Az invázió már-már 
elviselhetetlen mértékű, ezért soron 
kívüli szúnyoggyérítést kért dr. Nemény 
András polgármester a katasztrófavé-
delemtől. Miután erre a jövő hétre kapott 
ígéretet, így a város maga lépett, egy 
szegedi cég még a héten, az önkormányzat 
költségére, elvégzi a feladatot. 
 
A július végi, augusztus elejei esők után nem-
csak Szombathelyen, hanem az egész me-
gyében komoly szúnyogpopuláció fejlődött 
ki. A rovarok azonban nemcsak az esti órák-
ban csípnek, hanem gyakorlatilag egész nap, 
még az erős napfény sem tartja vissza őket, 
mindenütt támadtak a vérszívók. A Rába-
menti településeken az áradás is segítette 
a szaporodásukat, a körmendi ünnepség 
résztvevői arról számoltak be, hogy folya-
matosan harcolniuk kellett a szúnyogokkal. 
Szombathelyen dr. Nemény András hétfőn 
a közösségi médiában jelentette be, hogy 
„miután 2017. január 1-től a szúnyoggyérítés 
állami feladat – más nem végezheti –  
egyeztettem a katasztrófavédelmi igazga-
tósággal és hivatalos levélben kértem, hogy 
a jelen helyzetre és a közelgő Savaria Tör-
ténelmi Karneválra való tekintettel soron 
kívüli szúnyoggyérítésre kerüljön sor Szom-
bathelyen.” A polgármester egy nappal ké-
sőbb azt írta, „az Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatóság arról tájékoztatott, 
hogy legkorábban csak a jövő héten tudják 
elvégezni a központi szúnyoggyérítést Szom-
bathelyen. A szúnyogirtás azonban nem tűr 
halasztást, így kitartó próbálkozás után si-
került találnunk egy szegedi céget, akik csü-
törtökön – az önkormányzat költségére – 
az egész városban elvégzik a munkát. A ha-
tás azonnali lesz, így pénteken a Gayer park-
ban a karneváli kalandvárban a gyerekek 
már nyugodtan játszhatnak.” 
 
Sok eső+meleg=szúnyog 
A szúnyogokról az SZTV Víg Károlyt, a Sa-
varia Múzeum tudományos igazgató-helyet-
tesét kérdezte, aki elmondta, minél mele-
gebb és nedvesebb az időjárás, annál több 
az időszakos, kisebb-nagyobb állóvíz. Po-
csolyákban, kinn felejtett gyerekjátékban, 
akár műanyagfólián felgyülemlik víz, és ha 
meleg van, tényleg nagyon gyorsan szapo-
rodnak és egymást követik a szúnyoggene-
rációk. A víz és a meleg jó ideje adott, a szú-
nyoglárvák már egy hét alatt kifejlődhetnek, 

és akár négy hónapon át is életben marad-
hatnak. Hogy tovább szaporodjanak, a nős-
tényeknek a peteérleléshez vért kell szívniuk.  
A szakértők arra hívták fel a figyelmet, hogy 
az állandó tavakban a rovarok természetes 
ellenségei ellensúlyozzák a szaporodásukat, 
így extrém szúnyoginvázió nagyobb esőzések 
vagy árvíz után az ideiglenes vizekben tud ki-
alakulni. 2020-tól a kifejlett szúnyogok irtása 
kizárólag földről végezhető. Az új rendelet 
értelmében a levegőből kémiai módszerrel 
nem lehet szúnyogot irtani, az országos ha-
tóságok indokolt esetre hivatkozva egy évben 
180 napra engedélyezhetik az anyagok légi 
kijuttatását, írta a greendex.hu. A sárvári ön-
kormányzat arról számolt be a Facebook-ol-
dalán, „Sárvár Város Önkormányzata az elmúlt 
napokban egyeztetett a hatóságokkal és a légi 
szúnyoggyérítést végző céggel is, amely vár-
hatóan augusztus 24-25-én, csütörtökön és 
pénteken tudja elvégezni a légi szúnyogirtást 
Sárváron. Csak erre a vis maior helyzetre te-
kintettel engedélyezik a légi szúnyoggyérítést 
Sárváron és a környező településeken.” Kör-
mend szintén „légicsapásra” kért engedélyt. 
 
Biológiai vagy kémiai 
A vérszívókat kétféle módon lehet irtani – 
erről a Katasztrófavédelem számolt be 
a honlapján: a biológiai gyérítés során egy 
baktérium által termelt fehérjetartalmú 

készítményt juttatnak a szúnyogok tenyé-
szőhelyeire a vízbe. A kisebb vízfelületekre 
járműre szerelt nagynyomású permetezővel, 
a nagyobb vízfelületekre pedig repülővel 
juttatják ki a készítményt. A környezetbarát 
szer az alkalmazott dózisban kizárólag 
a szúnyoglárvákat pusztítja el, ártalmatlan 
minden más élőlényre. A módszer hátránya, 
hogy kifejlett szúnyogok elleni védekezéshez 
nem alkalmazható, csak az utánpótlásuk 
csökkenthető a lárvák elpusztításával – kör-
nyezetvédők hosszabb ideje szorgalmazzák 
a szervezett és tudatos alkalmazását. 
A kémiai szúnyoggyérítés során egy piretroid 
hatóanyagú irtószert permeteznek a szak-
emberek földi úton, azaz platós gépjárművön 
rögzített berendezések segítségével. Az el-
járás történhet melegködképzéssel, ekkor 
az apró cseppekre bontott irtószer terjedését 
hő hozzáadása is segíti. Ez a technológia 
elsősorban növényzettel erősebben borított 
környezetben előnyös, de a létrejövő köd 
rövid időre korlátozza a látási viszonyokat, 
ezért forgalmas helyeken kevésbé haszná-
latos. A másik lehetőség az ULV eljárás, 
ami szintén apró cseppekben juttatja ki az ir-
tószert, de hő hozzáadása nélkül. A per-
metfelhő csak kis mértékben észlelhető, 
a közlekedést nem zavarja, ezért forgalma-
sabb, városias területeken elsődlegesen ezt 
az eljárást alkalmazzák.

SaFó

MEGRENDELTE A SZÚNYOGIRTÁST A VÁROS

Világos nappal is aktívak a szúnyogok Szombathelyen
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A nyári szünet előtti utolsó közgyűlés 
megszavazta a Lime rollermegosztó-
rendszer szolgáltatójával kötött szer-
ződés meghosszabbítását újabb egy évre. 
A tapasztalatok alapján már a kezdetektől 
fogva nagyon népszerű volt a szombat-
helyiek között. A rendszer folyamatosan 
fejlődik, láthatóvá váltak a belvárosban 
a rollerek lerakási pontjai is. Németh 
Ákos tanácsnokot az eddig tapasztala-
tokról kérdeztük.  
 
A tavalyi autómentes napon, azaz 2022. szep-
tember 22-én álltak szolgálatba Szombathelyen 
az elektromos rollerek, amelyeket az egyhan-
gúlag elfogadott Fenntartható Mobilitási Terv 
jegyében engedélyezett a közgyűlés kiegészítő 
közlekedési szolgáltatásként. Ezzel is arra tö-
rekszenek a vasi megyeszékhelyen, hogy csök-
kentsék az autós utazások számát.  
Németh Ákos tanácsnok elmondta, hogy 
az utóbbi 20 évben megduplázódott a gép-
járművek száma Szombathelyen, s ezzel 
a drasztikus emelkedéssel kezdeni kell va-
lamit. Infrastruktúrában lehetetlen lett volna 
lekövetni, ezért az alternatív eszközök irányába 
is nyitottak, amikor elkészült a Fenntartható 
Mobilitási Terv. Folyamatosak a fejlesztések, 
hiszen a Blaguss megjelenése komoly mi-
nőségi előrelépést jelentett a tömegközleke-
désben, illetve folyamatosan fejlődik a ke-
rékpáros-hálózat is. A vasi megyeszékhelyen 
háromszor annyian kerékpároznak, mint más 
nagyvárosokban. Sokan az agglomerációból 
is úgy érkeznek tömegközlekedési eszközzel, 
hogy itt várja őket a kerékpárjuk, és azzal in-
dulnak tovább. Mindezek mellett pedig elindult 
a Lime rollermegosztó-rendszer.  
A rollerek egyszerűen, mobil applikációval 
használhatók. 72 gyűjtőponton lehet felvenni 
és letenni a járműveket a belvárostól a lakó-
telepekig. Három zónát jelöltek ki. A tiltott 
övezetben, vagyis a Fő téren és a közparkok-
ban a GPS-szel ellátott rollerek automatikusan 
leállnak. A gyűjtőpontos zónákban, jellemzően 
a belvárosban és a lakótelepeken kizárólag 
a kijelölt gyűjtőhelyeken lehet lerakni a rol-
lereket, a szabad övezetben viszont bárhol. 
Ezért a családi házas utcákban láthatunk egy-
egy otthagyott rollert, ez azonban nem sza-
bálytalan. Ilyenkor ugyanis érkezik a szolgál-
tató, és begyűjti a rollereket. 
– Eddig sokaknak úgy tűnhetett, hogy a rol-
lereket csak úgy otthagyták az utak mentén, 
azonban az applikációban, a virtuális térképen 
jól látható volt eddig is, hogy hol találhatóak 
a gyűjtőpontok – folytatta Németh Ákos.  

– Jó hír, hogy ezek a pontok a nemrég el-
kezdődött felfestéseknek köszönhetően nem-
csak virtuálisan láthatók. A felfestések sötétben 
világító festékszóróval készültek, így az éj-
szakai utazók is látják – nemcsak a telefon-
jukon, hanem ténylegesen is –, hogy hol tudják 
elhelyezni a rollereket. A felfestéseknek kö-
szönhetően azoknak is egyértelmű lesz, hogy 
gyűjtőpontról van szó, akiknek nincs appliká-
ciójuk. A családi házas övezetekben pedig to-
vábbra is szabadon lehet hagyni az eszközt, 
majd másnap reggel akár újra használni azt.  
Hangsúlyozta még, hogy továbbra is fontos, 
hogy a rollereket le kell fényképezni, amikor 
befejeztük az utazást. Ez a megoldás talán még 
inkább ösztönzi a használókat, hogy minden 
eszközt úgy tegyenek le, hogy a más eszkö-
zökkel vagy éppen a gyalogosan közlekedőket 
ne zavarja a közlekedésben. A nyári szünet 
előtti utolsó közgyűlés megszavazta a Lime 

rollermegosztó-rendszer szolgáltatójával kötött 
szerződés meghosszabbítását újabb egy évre. 
A tapasztalatok alapján már a kezdetektől fogva 
nagyon népszerű volt a szombathelyiek között. 
Az adatok is arról beszélnek, hogy más nagy-
városokhoz képest többet használják a helyiek 
és tudatosabban is, kevesebb a rongálás.  
– Szombathelyen 35 ezer autó van, érdekes, 
hogy ezek nem zavarják az embereket, van-
nak, akiket a 250 roller igen – említette meg. 
– Lassan a fákról is autók lógnak, ideje lenne 
visszaszerezni a környezetünket. Én arra ké-
rem az autósokat, hogy szeressék a rollere-
seket, hiszen minden egyes olyan utazás, ami 
nem személyautóval történik, az nyereség 
a teljes közösség számára, hiszen nem terheli 
tovább az amúgy is túlterhelt közútjainkat. 
Ezért fontos, hogy minél többen használják 
az alternatív közlekedési eszközöket, az au-
tóbuszt, a kerékpárt és a rollert.

SaFó

FESTÉK JELZI A ROLLEREK HELYÉT
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A belvárosban már láthatók a Lime rollermegosztó-rendszer lerakási pontjai

Sürgető a KRESZ módosítása 
Nemrég elkészült az elektromos rollereket érintő KRESZ-módosítás tervezete, amely 
szerint a 25 kilométer/órás végsebességű elektromos rollerekre, elektromos ke-
rékpárokra ugyanazok a szabályok vonatkoznak majd, mint a kerékpárokra. Ez a sza-
bályozás azonban csak a kis sebességű e-rollereket, segwayeket és a rollermegosztó 
szolgáltatások eszközeit érintené, mert ha a jármű végsebessége meghaladja a 25 ki-
lométer/órát, már segédmotoros kerékpárnak minősül. Ennek használatához kötelező 
a bukósisak, viszont a rollerezők közül senki sem hord ilyen védőeszközt. Ha bejön 
a KRESZ-módosítás, akkor a LIME-rollerek is kerékpár kategóriába esnek majd. 
A tanácsnok kiemelte még, évek óta húzódik a közlekedési szabályok ez irányú mó-
dosítása, sürgetően szükség lenne már.
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Különleges fotók jelentek meg négy 
évvel ezelőtt a magyar médiában, első 
körben az egyik szegedi hírportálon: 
egy svéd fotós 1973-ban Szombathelyen 
járt, és főleg az akkor még üzemben 
lévő villamost fotózta. Megkerestük 
Björn Alnebót, hogy meséljen a képekről 
és arról, mi hozta a nyugati határszél 
akkor elég szigorúan őrzött és elzárt 
városába. 
 
Az 1947-es születésű úriember 1973-ban fe-
leségével egy hosszabb ausztriai (Bécs, Graz, 
Innsbruck, Linz és még sok más) és budapesti 
nyaralásra indult, a magyar fővárosba szár-
nyashajóval érkezett. „Mindig is érdekeltek 
a villamosok és a villamos vonatok”, vála-
szolta kérdésünkre Björn, aki Pesten további 
magyar városokat keresett, ahol akkor még 
járt villamos. Mivel Szombathely pont útba 
esett Ausztria felé, ezért vonatra ültek, és 
minden gond nélkül meg is érkeztek a vasi 
megyeszékhelyre. A Hotel Isisben szálltak 
meg, „megnéztük a történelmi római kori 
maradványokat és – természetesen – magát 
a villamost is”, számolt be Björn Alnebo 
a szombathelyi kalandról. Azt csak tőlünk 
tudta meg, hogy a Berzsenyi téren álló épület, 
amely előtt szintén elhaladtak a sárga kocsik 
és több képen is szerepel, az a pártbizottság 
volt. „Senki nem szólt semmit, nem volt sem-
mi gond”, írta Björn, akinek a képein egyéb-
ként több külföldi rendszámú autó is szerepel. 
A Fő téren éppen útépítés zajlott, emlékezett 
vissza a svéd fotós, a síneket is felszedték 

egy darabon, úgy kellett elgyalogolni a másik 
oldalon várakozó szerelvényhez. „Pár nap 
múlva vonatjegyet vettünk Grazba, és foly-
tattuk utunkat”, írta a szombathelyi kitérő 
végéről Björn. 
A szombathelyi villamosról végül 28 felvételt 
készített Pentax SP gépével, ezeket pár évvel 
ezelőtt villamosokkal foglalkozó Facebook-cso-
portokba is feltöltötte, az eredetiket pedig 
az Ebayen eladta, egy részük Magyarországra 
került. „Így azt hiszem, most már nevezhetjük 
őket közkincsnek, fel kell számolnom az összes 

gyűjteményemet és archívumomat, örülök, 
hogy olyanokhoz kerültek a felvételek, akik 
értékelik azokat.” 
A fotók között vannak olyanok, amelyek a ko-
csik belsejében készültek, megőrizték a fel-
vételek az Óperint–Dózsa György utca régi 
kereszteződését a bolttal, a Kálvária alatti re-
mízt. Különleges a Nagykar utcára kiforduló 
villamost ábrázoló fénykép – még áll rajta 
a sarki épület. A Berzsenyi téren a pártbizott-
ság épülete előtt komoly Trabant-gyűjtemény 
sorakozik, a szerelvényen egy miniszoknyás 
hölgy látható, fehér térdzokniban, az akkor 
még széles Bejczy utcában egy csuklós busz 
parkol – Björn Alnebo képei felvillantják az öt 
évtizeddel ezelőtti várost.

SaFó

A VILLAMOSÉRT JÖTT SZOMBATHELYRE
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Kanyarodó villamos az Óperint utca és a Nagykar utca kereszteződésében
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A Dózsa György – Óperint kereszteződés
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Az Óperint utcai Perint-híd előtt

Björn Alnebo nyugdíjas, nős, 2 lánya 
és 5 unokája van. Több mint 20 évig 
taxisofőrként dolgozott, és mellette 
közel 30 éve volt könyvesboltja is, 
közlekedéssel, modellezéssel, vona-
tokkal, hajókkal, repüléssel kapcso-
latos köteteket árult. Rengeteget uta-
zott a nagyvilágban, Ázsiában, 
Amerikában és Európában, rengeteg 
fotót és – ami szintén nagy szerelem 
– filmet készített „villamosokról és 
más dolgokról”. Manapság rendsze-
rezi archívumát, „próbálok találni va-
lakit, aki meg akarja menteni az anya-
gokat. Nem könnyű.”
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Az idei karneválszínházi produkció ta-
nulságos (tragi)komédia arról, hogy még 
sincs lehetetlen. Mindig, minden ki-
egyenlítődik. Csak ne adjuk föl a reményt: 
a kiskirályok előbb-utóbb eltűnnek a tör-
ténelem süllyesztőjében.   
 
Fábián Péter (1990) Junior Príma-díjas mű-
vész. Ő jegyzi íróként és rendezőként is a We-
öres Sándor Színház idei karneválteátrumi 
produkcióját a Megyeháza udvarán. Látszólag 
bolondos, habókos előadás kerekedett, ám 
olykor a néző arcára fagy a mosoly. A „tör-
ténelem kies tengerén” zajló események fel-
felvillantásakor részint önmagunkra ismerünk, 
részint korunk – a mi XXI. századunk – visz-
szásságaival szembesülünk. Mindezeket nem 
szájbarágósan-didaktikusan, hanem csava-
rosan-furmányosan adagolják. Nem mellé-
kesen Vas megye, illetve Szombathely histó-
riájába ágyazva, valódi lényekkel-tényekkel 
spékelve, picurkát népmeseszerűen. 
Ki is a gyengébbik nem az ember(iség) földi 
portyázásában? Mi volt előbb, a tyúk (az asz-
szony), vagy a kakas (a háziúr)? Hogy a csu-
dába is lehetett az évezredekig, hogy a nőnek 
(némbernek) a sparherd mellett a helye, azaz 
kussolni kényszerült, a férfi („ember”) pedig 
kénye-kedve szerint grasszálhatott, öntöm-
jénezhette magát? Mindenekelőtt e témakör 
kerül terítékre. 
A múlt évezred utolsó századának a hatvanas 
éveiben játszódik – a kerettörténet – az Asz-
szonyfarsang című előadásban, amikor kis 
híján árvíz sodorja el Szombathelyt. Már úszik 
majd’ minden, így a levéltár is, ám az illetékes 
elvtárs, mintha mi se történne, nem vesz róla 
tudomást. Más valóságot hazudik. Rendszerhű, 
a hatalmat tömjénező csinnadrattát, ponto-
sabban karneváli előadást rendel. Hogy le-
ginkább a katasztrófa, az összeomlás elhá-
rítására kellene összpontosítania? Menteni 
a még menthetőt? Ugyan már! 
Ám egyszer csak „megérkezik” az isteni be-
avatkozás. (Akárcsak az ókori görög drámák-
ban.) A csoda. Áldozati kancsó koppan a so-
kaság fején, s egyetlen pillanat alatt: kitisztul 
a kép. Mindenki a tudatára ébred. Valós képe 
születik világról, hazáról, városról. Múltról. 
Jelenről. Jövőről. Kreatív, nyitott. Kész össze-
fogni. Együtt, csapatban akár a világot is meg-
váltani. A közösség túljár a basáskodó(k) 
eszén. A gonosz odakerül, ahová való: a kro-
kodilok foga közé, onnan irány a bendőjük! 
Brillíroznak a színészek. Több alakba-szerepbe 
bújnak, jellemeseket, jellemteleneket formál-
nak meg. S mégis minden laza, könnyed.  

Fantasztikus Nagy Cili; mágikus istennő, ön-
tudatos nőegyleti elnök, máskor meg proli. Át-
változásai magától értetődőek. Páratlan Nagy-
Bakonyi Boglárka; ő is több hölgyalakot mutat 
meg. Mindannyiszor hiszünk neki is. Akárcsak 
a szintén csudaklassz Herman Flórának, aki 
hasonlóképpen  „sokszereplős”. Történetesen 
1947-et írunk, amikor fiatal viszáki leányként 
összeakad a nagy fővárosban a híres szob-
rászművésszel, aki róla mintázza meg a Gel-
lért-hegyi Szabadság-szobor 
főalakját. A naivitás, a tisztaság, 
az őszinte hit, a reménység süt 
a lányból: végre szabad, önfe-
ledt, s boldog lehet. Aztán ami-
kor már nincs rá szükség, a 
„mester” dobja, mintha csak 
rongyot hajítana a szemetesbe. 
Az alkotó Rákosival parolázik: 
behódolt a diktátornak, mint 
annyian mások is az „elitből”. 
A leány hoppon marad. Ez azért 
is katartikus, mert közben a közönség eszébe 
juthat, ugyanígy járt: 1989/1990 tájékán még 
– joggal – bizakodott. Mára csalódott. Kiáb-
rándult. Megkeseredett. 
A sziporkázó Sipos László Márk ifjú levéltá-
rosként azt is megmutatja, vannak helyzetek, 
amikor be kell inteni a hatalomnak. Energia-
bomba. A levéltár szélütötte portásaként re-
mekel Domokos Zsolt – „varázslóként” ele-
mentáris. Rávezet arra is, hogy első blikkre 
ne higgyünk a szemünknek! Olyan értékek 

lakozhatnak embertársainkban, amilyenekről 
fogalmuk sincs mindaddig, amíg nem adódik 
krízishelyzet. Akkor válik el az epe a májtól. 
Balogh János szobrászként telitalálat, me-
nyecskeként egyenesen haláli. Príma Kelemen 
Zoltán; (Kukik) elvtársától irtózunk. Penge-
alakítás! A most is elsőrendű Orosz Róbert 
víztől iszonyodó vízvezeték-szerelője is (eny-
hén szólva) parodisztikus. Ám amikor össze 
kell tudni kacsintani a többiekkel, hogy a jól 

megérdemelt helyére – a pokol bugyraiba – 
száműzzék a hatalmaskodót, akkor e „kis-
ember” is naggyá válik. Empatikusak a ze-
nészek: Keller-Dénes Emőke, Keller Dániel, 
Szabó Róbert Endre nélkül nem lenne teljes 
az élmény.   
Lét-tükrünk az Asszonyfarsang. A siker arra 
is utal, hogy muníciót kap a publikum. És 
talán hinni mer abban is (Vörösmarty után, 
szabadon), hogy lesz még egyszer ünnep, 
nép-farsang a világon! 

Szenkovits Péter

NÉZŐFARSANG A MEGYEHÁZA UDVARÁN
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Az előadás a Megyeháza udvarán látható

Az egyik néző kicsit nosztalgiázott, 
emlegette a 2008-as WSSZ-indulást, 
a kivételes 9700 című beköszönő 
előadást. Utóbb nyugtázta: 
ez az Asszonyfarsang semmiben nem 
marad el tőle. Meglehet: igaza van. 
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A kalapácsvető Halász Bence bronzérmet 
nyert a budapesti atlétikai világbajnok-
ságon múlt vasárnap. A szombathelyi 
Dobó SE versenyzője másodszor állhatott 
fel vb-n dobogóra, 2019-ben, Dohában 
szintén harmadik lett – összeállításunk-
ban visszaidézzük az igencsak különle-
gesre sikerült versenyt. 
 
Halász Bence szombaton, a selejtezőben kezd-
te a versenyt: magabiztos teljesítménnyel 
jutott a vasárnapi döntőbe, 78,13 méterrel el-
sőre túldobta a fináléhoz szükséges szintet. 
– Nagyon stresszes volt az egész. Már iga-
zából tegnap este elkezdtem izgulni sajnos, 
de aztán szépen fokozatosan elmúlt – mondta 
magyar újságíróknak a dobó a selejtező után. 
– Az, hogy hányszor hallottam, hogy hajrá 
Bence, hajrá magyarok, amikor bejöttem a sta-
dionba, az megszámlálhatatlan volt. Azt nem 
lehet megmondani, hogy mennyit vesz ki egy 
ilyen selejtező az emberből, de az biztos, hogy 
nem lehet ellazsálni. Nagyon izgulós volt, 
meg reggel is volt, és délután alapból jobb 
teljesítményre képes az ember. De megvan 
és ez a lényeg. 
A másik két magyar induló, szintén a szom-
bathelyi Dobó SE versenyzői, Rába Dániel és 
Varga Donát nem jutottak be döntő a másik 
selejtezőcsoportból. 
 
Minden is megtörtént a döntőben 
Az Eb-második Halász a vasárnapi döntőben 
80,82 méterrel kezdett, akárcsak a bemuta-
tásnál, 30 ezer néző óriási biztatása közepette. 
Amikor a kalapács a 80 vonalon túl ért földet, 
szinte felrobbant a stadion, zenget a Ria, ria, 
Hungária! Halász tavaly az eugene-i vb-n do-
bott először 80 méter fölött, 80,92-es egyéni 
csúcsát pedig a müncheni Eb-n érte el. A ma-
gyar nehézatléta az első kör után vezetett 
a selejtező legjobbja (81,18), a kanadai Ethan 
Katzberg (80,18), és a kereken 80 méterrel 
kezdő, ötszörös világbajnok lengyel Pawel 
Fajdek előtt. A második körben Halász a hálóba 
vágta a szert, a tokiói olimpiai bajnok Wojciech 
Nowicki pedig 80,70 méterrel feljött a második 
helyre. A harmadik sorozatban a magyar ka-
lapácsvető 81,02 métert ért el, majd örömében 
kifutott edzőjéhez, hiszen megjavította egyéni 

csúcsát. A bírók azonban jelezték, hogy a kí-
sérlet érvénytelen volt. Innentől a 12 helyett 
már csak nyolcan folytatták, fordított sorrend-
ben, azaz a leggyengébb eredménnyel álló do-
bott először, és az éllovas Halász utoljára. 
A magyar versenyző ugyan ismét 80 fölé került 
(80,59), de Nowicki 80,83-mal átvette a veze-
tést. Az ötödik sorozatban jött a 21 éves Katz-
berg, és 81,25 méterrel – ami kanadai csúcs 
– az élre állt. Nowicki 81,02-vel válaszolt, de 
maradt második. Halász 79,94-gyel folytatta. 
Az utolsó körben már nem változott az első 
három sorrendje, Halász kilépett. Halász Bence 
a magyar atlétika 15. vb-érmét szerezte, és 
csatakozott a szintén kétszeres vb-érmes Gé-
csek Tiborhoz és Pars Krisztiánhoz. 
 
Halász Bence: nincs miért bánkódnom 
– Minden volt a mai versenyben, de összes-
ségében elégedett lehetek a végeredménnyel 
– nyilatkozta a vasárnapi sajtótájékoztatón 
a 26 éves Halász Bence. 
Hozzátette, a május-júniusi időszak környékén 
nem gondolta volna, hogy ennyi 80 méteres 
dobást csinál a vb-döntőben. Megjegyezte, 
a 81,02 méteres dobása, amelyet utólag el-
vettek, szerinte érvényes volt, de a sorrenden 
nem változtatott volna. 
– Ha tegnap azt mondják, hogy 80,82-vel zárok 
a döntőben, előre aláírta volna mindenki Szom-
bathelyen –  fogalmazott a Dobó SE verseny-
zője. – Sajnálom, hogy nem lett egyéni csúcs, 
de nincs miért bánkódnom – nyilatkozta.  

Kiemelte, a közönség szeretete, buzdítása ha-
talmas nyomást jelentett, de ma már maga-
biztosabb volt, mint a szombati selejtezőben. 
– Az első nem igazán odatett dobás volt, 
hogy mégis ekkora lett, abban a közönség is 
benne van –  jegyezte meg. 
Halász Bence elmondta, nagy elődök nyomán 
indult pályafutása, éveken keresztül felnézett 
Pars Krisztiánra, akivel együtt edzett. A döntő 
alatt is sokszor felidézte, hogy mit csinálna 
a londoni olimpiai bajnok. Edzője, Németh 
Zsolt kiemelte, idén kétszer is olyan sérülése 
volt tanítványának, amit nehezen lehetett hely-
rehozni. 
– De a versenylónak mindig a derbi napján 
kell a legjobban futni – tette hozzá. 
Hangsúlyozta, ha a bemelegítő dobásokat is 
figyelembe veszi, Halász Bence élete tíz leg-
nagyobb dobásából hatot a mai napon mutatott 
be. Másik edzője, Németh László szerint 82 mé-
ter is benne volt Halász teljesítményében. 
 
Nem változtak a célok 
Az újabb vb-bronzérem után sem változtak 
Halász Bence céljai, a szombathelyi kalapács-
vető olimpiai, világ- és Európa-bajnokként 
akarja befejezni pályafutását. 
A dobóatléta a budapesti atlétikai világbaj-
nokságon elért harmadik hely másnapján 
(hétfőn) úgy nyilatkozott, még mindig na-
gyon fáradtnak érzi magát mentálisan és 
fizikailag is. Hozzátette, rengeteg gratuláló 
üzenetet kapott. 

SaFó

HALÁSZ BENCE: BRONZÉREM A VB-RŐL
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Halász Bencének gratulál Schmidt Ádám sportért felelős államtitkár, a vb kormánybiztosa

Férfi kalapácsvetés: 
1. Ethan Katzberg (CAN)       81,25 m 
2. Wojciech Nowicki (PL)      81,02 m 
3. HALÁSZ BENCE (HUN)      80,82 m
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– Igyekszem is mindegyikre válaszolni, már 
körülbelül 500-ra visszaírtam. Számomra kü-
lönösen fontosak azok, amelyeket külföldön 
dolgozó barátaimtól kaptam, akik nem tudtak 
eljönni a versenyre – nyilatkozott az MTI-nek. 
Halász Bence 80,82 méteres eredménnyel 
lett bronzérmes, ezenkívül volt még egy 80 
fölötti dobása, és egy 81-nél nagyobb, amit 
utólag érvénytelenítettek. 
– Ettől még nem mondanám, hogy fix 80 föl-
ötti dobó lettem, mert ha egyszer sikerül 80 
fölött dobni, az nem azt jelenti, hogy mindig 
sikerül, ugyanúgy meg kell dolgozni érte – 
hangsúlyozta. 
Úgy vélte, különösen annak tükrében jónak 
számít vasárnapi teljesítménye, hogy másfél 
hónapja még a 77 métert sem érte el, folya-
matosan sérülések, betegségek akadályozták 
a felkészülését. Kiemelte, bár akárcsak a dohai 
vb-bronzérménél, ezúttal is a lengyelek óvtak 
ellene, ám a sportolókkal jó kapcsolatban van. 

– Nowicki kérdezte is verseny közben, hogy 
miért lett X a 81 méteres dobásom. Valószí-
nűleg a lengyeleknek van egy stábjuk, akik 
állandóan videózzák, figyelik az ellenfeleket 
– mondta Halász. 
A 21 éves kanadai Ethan Katzberg győzelméről 
azt mondta, folyamatosan megjelennek új 
versenyzők. 
– Nagyon jó adottságokkal rendelkezik és 
szerintem az atlétikának jót tesz, ha mindig 
vannak új tehetségek – tette hozzá. 
Halász Bence úgy fogalmazott, továbbra is 
az a célja, hogy olimpiai, világ- és Európa-
bajnokként fejezze be pályafutását. 
– Ez a vb-bronz a visszaigazolása annak, 
hogy jó úton haladunk – mondta. 
 
Hétfői éremátadó 
Ünnepélyes körülmények között, több ezer 
szurkoló vastapsa mellett vette át bronzérmét 
hétfőn Halász Bence. A három dobogós az 
esti program kezdete előtt Szalay-Bobrovniczky 
Kristóf honvédelmi minisztertől és Schmidt 

Ádám sportért felelős államtitkártól vette át 
érmét és virágcsokrát a stadion és a főbejárat 
közötti parkban kialakított medálplázában. 
A díjátadók a férfi kalapácsvetésével zárultak, 
Halász Bence a többiekénél is nagyobb tapsban 
és ünneplésben részesült, majd a ceremónia 
végén, a dobogó tetején készített miniinterjúban 
újra megköszönte a közönség biztatását, egyút-
tal jelezte, hogy mostantól már csak az Eu-
rópa-bajnokságra és az olimpiára fog kon-
centrálni.

Megcsiszolt dobókör 
Halász Bence edzője, Németh Zsolt 
az Szpressz Hírszolgálatnak egy ku-
lisszatitkot is elárult: – A rajt előtt ki-
lenc napon át tesztelhettük a stadiont, 
nappali és villanyfényben, reggel, délben 
és este, ahogy csak akartuk. Felhatal-
mazást kaptam, hogy a kicsit fogós fe-
lületű dobókört a saját köszörűkövem-
mel csiszolhassam. Külföldön ezt aligha 
tehettem volna meg, a művelettel nem-
csak a magunk javát szolgáltam, ha-
nem az ellenfeleinkét is – mondta Né-
meth, aki az 1999-es sevillai vb-n 
versenyzőként ezüstérmet nyert.

Lengyel óvások 
A Telex Gyulai Mártont, a vb sport-
szakmai vezérigazgató-helyettesét 
kérdezte meg az óvásokról: 
– Az atlétikában is használják a vi-
deóbírót, ahogy a fociban. Amikor 
a lengyelek látták, hogy elsőre mek-
korát dobott Bence, érezték, mindent 
meg kell tenniük, hogy kizökkentsék. 
Nem sportszerűtlen, amit tettek, de 
nem elegáns. Nem először csinálják, 
valahogy hozzájuk tartozik, de messze 
nem sértik vele a fair playt. Bencét 
sikerült is megakasztani, a második 
dobása a hálóban landolt. Az első do-
bást tehát visszanézték, és mivel nem 
találtak semmi rendelleneset, rábó-
lintottak, érvényben maradt. A har-
madik dobásnál a kör melletti bíró 
azért emelte a fehér zászlót, érvé-
nyesnek minősítve a kísérletet, mert 
szabad szemmel nem szúrta ki, hogy 
a kör peremére rálépett a versenyben 
akkor még vezető Halász. A videó vi-
szont azonnal igazolta, hogy látszik 
a cipőjén egy kis törés. Vagyis, ha haj-
szállal is, a cipője rajta volt ezen a kört 
övező, két centi magas peremen. Hét-
nyolc kameraállás rögzítette ezt a ver-
senyszámot is, nagyon nem kellett vi-
tatkozniuk a bíróknak. Elvették. 
Ez a szabály – részletezte Gyulai.

Jöhetett a grealishezés 
Halász Bence több nyilatkozatot adott a döntő után, az M4-nek is a nézőkről beszélt 
először: – Biztos, hogy nem ment volna nélkülük. Nagyon sok erőt kaptam tőlük. 
Az első dobásnál már látszott, hogy magabiztosan tudok kezdeni ekkora szeretettel 
körülvéve. Próbáltam mindent megtenni a javítás érdekében, az sajnos nem jött össze. 
De hogy ennyi dobásom volt nyolcvan méter felett! Egész életemben nem volt eddig 
ennyi, mint a mai versenyen” – fogalmazott önfeledten. – Itt minden volt. Olyan idegileg 
felfokozott állapotban érkeztem be a stadionba. Akik az első sorban láttak, amikor 
sétáltunk be, azt hitték, gyilkos tekintettel jövök. – Eszméletlen fókuszált voltam – 
mondta, miután a selejtezőt még a legizgulósabb versenyének nevezte. – Annyira 
a szemem előtt lebegett a cél. És hogy az első dobásra a hőn áhított nyolcvan métert 
sikerült elérni, az levette rólam a terhet, és felszabadultan tudtam tovább próbálkozni. 
Extázisban voltam. A dobásokra sem emlékszem, hogy kifejezetten mi történt. Egy-
két technikai elemet az elején megcsináltam, utána pedig azt mondtam, ami a csövön 
kifér, az menjen! Ilyen szeretettel körülvéve nem lehet rosszul teljesíteni. 
Aztán klasszikus mondattal válaszolt arra, hogyan tervezi az ünneplést: – Egy grea-
lishezést tervezek, hogy Jack Grealish leszek: amit ő csinált BL után. (A Manchester 
City középpályása az isztambuli BL-győzelem után komoly ünneplésbe kezdett az öl-
tözőben, a buszon, a repülőn, amit az otthoni parádén folytatott, egy napig nem aludt, 
csapattársa, Julian Alvarez azt írta róla, hogy: mindent megiszik, ami az útjába kerül.)

Gyurátz Réka kiesett a selejtezőben 
Gyurátz Réka, a DOBÓ SE versenyzője női kalapácsvetésben nem jutott döntőbe a bu-
dapesti atlétikai világbajnokságon. A szerda késő esti selejtezőben 73 méterben ha-
tározták meg a döntőbe jutáshoz szükséges szintet. Az első csoport eredményeinek 
ismeretében látszott, hogy 70 méter fölötti dobás kell a fináléhoz. A Dobó SE Eb-7. 
versenyzője idén még nem került 70 méter fölé, 69,66 méterig jutott, viszont egyéni 
csúcsa 72,70 méter volt. Gyurátz Réka a selejtező második csoportjában előbb 65,25 
méterig hajította a szert, majd 66,81-gyel folytatta. Harmadikra viszont már nem tudott 
javítani, a hálóba vágta a kalapácsot. 
– Rögös volt az út idáig, de  örülök, hogy el tudtam indulni ezen a versenyen, a közönség 
csodálatos volt, és hihetetlen energiát hoztak a stadionba. Az utolsó dobásom előtt 
úgy mentem be, hogy most mindent bele kell adnom, próbáltam kockáztatni, de sajnos 
a hálóban landolt a kalapácsom – mondta az MTI-nek Gyurátz Réka.
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RENDEZVÉNY 
SAVARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL 
Augusztus 24–27., csütörtök–vasárnap 
BELVÁROS 
A részletes programok és a fontos tudnivalók 
a Savaria Fórum 25. számában jelentek meg.  
 
XXXV. SITKEI ROCKFESZTIVÁL 
Augusztus 25–26., péntek–szombat 
SITKE 
Augusztus 25., péntek 
17.30 Susie & the Pills 
18.30 Leander Kills 
20.00 Ossian 
22.00 Totális Metál – Pokolgép Évek 
Augusztus 26., szombat 
14.00 Hamuzákis 
15.00 Echonald 
16.00 Red Rockets 
17.00 Tűzkerék XT 
18.30 Mobilmánia Vikidál Gyulával 
20.00 Lord 
21.30 Nagy Feró és a Beatrice 
23.00 Zorall 
 
ELTE SEK GÓLYAHÉT 2023 
Aug. 31. – szept. 1., csütörtök–péntek 
ELTE SEK 
 
ASZTALKŐ FESZTIVÁL 
Szeptember 1–3., péntek–vasárnap 
KŐSZEGHEGYALJA 
Kőszeghegyalja művészeti, gasztronómiai 
és zenei fesztiválja. Felejthetetlen program 
állt össze, tele vidámsággal, zenei kav-
alkáddal és színes vásári forgataggal. A 3 
napos rendezvény 5 kulcstelepülésre épül: 
Bozsok, Cák, Kőszegdoroszló, Kőszegszer-
dahely és Velem szeptember első hétvé-
géjén változatos programmal vár mindenkit! 
Pop-, folk- és jazz-zene, hazai legendás 
énekesek, tehetséges néptáncegyüttesek, 
népdalkörök feledhetetlen műsora, hagyo-
mányőrző mesterségek bemutatkozói, kü-
lönleges hangszerek és megszólaltatóik, 
szórakoztató színházi előadások, gyerek-
műsorok és gyermekfoglalkozások, fan-
tasztikus helyi borászok és szolgáltatók 
érdekes, hasznos előadásai, sportolókkal, 
zenészekkel történő interaktív pódiumbe-
szélgetések váltják egymást Kőszeghe-
gyalja öt mesés helyszínén. A programokon 
való részvétel ingyenes! Fellép többek kö-
zött Sebestyén Márta, a Batyi Fusion, 
a Gencsapáti Hagyományőrző Néptánc-
együttes, a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes, 
a Boglya Népzenei Együttes, az Ungaresca 
Táncegyüttes, a Ferrum Színházi Társulás, 
az ELTE SEK Szökős Néptáncegyüttes, 
a Soltis Lajos Színház, a Körmendi Kas-
télyszínház Társulat, lesz Soulwave, Charlie 
Band és Kellene Kis Kert koncert is.  

ÉNEKELJÜNK EGYÜTT!  
– ÉNEKELJEN MINDENKI!  
Szeptember 2., szombat  
KŐSZEG  
Énekeljünk együtt! – Énekeljen mindenki! 
Ez a szlogen ismét aktuálissá válik, hiszen 
a Concordia – Barátság Énekegyesület szep-
tember 2-án megrendezi IV. fesztiválját, me-
lyen 8 város, 11 kórusa vesz részt Kőszegen. 
A kóruszenét kedvelő érdeklődők már a dél-
előtt folyamán hallgathatják a résztvevő kó-
rusok villámfellépéseit a város különböző 
pontjain, a főtéren, Jurisics téren, illetve a zsi-
nagógában. A délutáni műsorfolyam a Jurisics 
vár udvarán folytatódik, ahol a kórusok be-
mutatják műsoraikat, a kóruszene különböző 
műfajait előadva. A program zárásaként fel-
csendül az összkar, a kőszegi fúvószenekar 
kíséretében. 
 
WHITE PARTY 
Szeptember 3., vasárnap 16.00 
PÜSPÖKI PALOTA 
A Női Vállalkozói Klub Egyesület szervezésé-
ben a Püspöki Palota kertjében WHITE Party 
Jótékonysági estet tartanak. Az est folyamán 
szívesen fogadnak nagylelkű adományokat, 
melyeket a Boldog Salkaházi Sára Technikum 
tehetséges, nehezebb helyzetben élő diákjai 
számára gyűjtenek. Örömmel fogadják, ha 
fehérbe öltözve csatlakoznak az alkalomhoz! 
Fellépnek a Szombathelyi Művészeti Gimná-
zium és Technikum diákjai, valamint Kendik 
Péter zongorista. Lehetőség lesz a Püspöki 
Palota megtekintésére is. Az esemény nyil-
vános, de a részvétel regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni augusztus 31. napjáig lehet.  
 
MOZI 
HETI MOZIMŰSOR 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
Szombat 15.45, vasárnap 14.00, hétfő–szerda 14.45 
ELEMI – amerikai, animációs kalandfilm 
Szombat 20.15, vasárnap 16.15, hétfő 19.05, 
kedd 18.55, szerda 19.05 
GRAN TURISMO – amerikai akciófilm 
Szombat 14.55, vasárnap 15.10, hétfő–szerda 15.35 
TINI NINDZSA TEKNŐCÖK: MUTÁNS KÁOSZ 
Szombat 19.35, vasárnap 17.30, hétfő–szerda 17.40 
KIVERT KUTYÁK – amerikai vígjáték 
Szombat 17.00, vasárnap 18.55, hétfő–szerda 19.45 
KÉK BOGÁR – amerikai-mexikói sci-fi ak-
ciófilm. Kék Bogár színre lép. Méghozzá 
nagyon hatásosan. Jaime Reyes végzett az 
egyetemen, tele van nagy álmokkal, és elég 
hamar kénytelen rájönni, hogy a valóság 
egészen másképp néz ki. Már éppen elke-
seredne, amikor a sors közbeszól, és min-
dent felforgat. A srác véletlenül megszerez 
egy ősi múltból származó, földön kívüli 
eredetű biotechnológiai szuperfegyvert: 
a szkarabot. Pontosabban: az szerzi meg 

őt. A szkarab – ki tudja miért – Jaimet vá-
lasztja magának új gazdatestjének, úgyhogy 
testpáncélt, hihetetlen technikájú fegyve-
rarzenált és legfőképpen különleges, mindig 
új meglepetést okozó képességeket ad 
neki. Ajándék, de nem lehet visszaadni. So-
ha többé. Jaime lesz Kék Bogár. És rajta 
múlik, mihez kezd ezzel. Először majd meg-
őrült. Azután élvezi az új helyzetet. És végül 
kénytelen harcba szállni. A DC régi hőse 
még új a mozivásznon, de hamar kiderül, 
hogy ott a helye: a vizuálisan különleges, 
őrületes kaland egyszerre izgalmas és na-
gyon vicces! 
Hétfő–szerda 17.00 
KIS CSILLAG SZÜLETIK – francia családi film, 
zenés film 
Szombat 18.00 
BARBIE – emirátusokbeli – amerikai akció-
vígjáték, dráma 
Vasárnap 19.35 
OPPENHEIMER – amerikai – angol életrajzi 
dráma, történelmi film 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
„A DAL UGYANAZ MARAD”  
– ZENÉS KERTMOZI AZ EMLÉKMŰDOMBON  
Szeptember 2-3., szombat-vasárnap 20.00 
EMLÉKMŰDOMB  
Szeptember 2. 20.00 
Grease amerikai zenés film (12) 
Szeptember 3. 20.00 
I Wanna Dance With Somebody – Whitney Ho-
uston története amerikai életrajzi dráma (12) 
A programon való részvétel ingyenes. 
 
NESSAJ ON TOUR 
Szeptember 3., vasárnap 10.00 
AGORA – SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 
2023-ban Magyarország számos nagyváro-
sában megrendezésre kerül a Nessaj On Tour. 
Szeptember 3-án, vasárnap Szombathelyen 
találkozhatsz Nessajjal az Agora – Savaria 
Filmszínházban. A 2,5-3 órás eseményen min-
den lesz: izgalmas játékok, kvízek, nyeremé-
nyek, merch shop és Nessaj minden mennyi-
ségben! Nessaj így vall magáról: „egy 
közepesen ismert videós, professzionális inf-
luencer és kezdő családapa vagyok. Elhatá-
roztam, hogy 2023-ban ellátogatok az ország 
minden tájára, hogy egy saját közösségi ren-
dezvény-sorozaton végre találkozhassunk 
személyesen is.” 
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KIÁLLÍTÁS 
„AZ ÖRÖM ILLAN, INTS NEKI” 
Augusztus 25., péntek 17.00 
BERZSENYI DÁNIEL KÖNYVTÁR 
Kiállítás nyílik Tihanyi Mária amatőr festő al-
kotásaiból. A tárlatot megnyitja Szenkovits 
Péter újságíró. Közreműködik Benke Éva Rad-
nóti-díjas tanár.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ANOMÁLIÁK 
Augusztus 29., kedd 17.00 
AGORA – MSH 
Németh Júlia, amatőr alkotó kiállítása. „A mű-
vészet célja az innováció és az önkifejezés, az, 
hogy újat mutasson, megossza, ami belül van, 
és kommunikálja az egyedi perspektívánkat.” 
/Rick Rubin/. Az alkotó a művészetben és az 
életben is izgalmasnak találja a szabályostól, 
átlagostól, konvencióktól való eltérést és ezt 
láttatja képein is. A kiállítás ingyenesen meg-
tekinthető az intézmény nyitvatartási idejében. 
 
TEXTILVARÁZS 
Augusztus 30., szerda 16.00 
KÁMONI ARBORÉTUM ÖKOTURISZTIKAI LÁ-
TÓGATÓKÖZPONT 
Wass Albert művei által inspirált Paverpol és 
vegyes technikával készült alkotások nemzet-
közi kiállításának ünnepélyes megnyitója lesz 
augusztus 30-án 16 órakor. Köszöntőt mond: 
Katonáné Tóth Judit, a Paverpol East Europe 
@ Austria vezetője. A kiállítást megnyitja Bo-
kányi Adrienn tanácsnok. A rendezvény fővéd-
nöke dr. László Győző, Szombathely Megyei 
Jogú Város alpolgármestere. Közreműködik: 
Fülöp Katalin (vers) és Bakay Richárd (handpan).  
 
TÁNCOLÓ CSILLAGOK 
Szeptember 1., péntek 18.00 
IROKÉZ GALÉRIA 
Szilárdi Béla kiállítása. Táncoló csillagok – Képek 
a káoszról Nietzsche kedvére színezve. Megnyitja: 
Pusztay János professor emeritus, közremű-
ködik: Szabó Tibor András színművész (Friedrich 
Nietzsche: A misztrálhoz). A kiállítás anyagát 
képező sorozata Nietzschéhez készült, az egyes 
képek címei „kivonatok” a német filozófustól 
származó idézetekből. Nagyon izgalmas, ahogy 
a festő ezt a figurát a képekben megfogja. Szilárdi 
Béla témáihoz választja stílusát. A szabadság 
természetrajza, megengedi magának, hogy a ké-
pi fogalmazvány vigye a prímet és ne alkotója 

kerüljön az előtérbe. Azaz nem törekszik arra 
az egységes kézjegyre, ami a személyes jegyet 
megadja, de sajátos kötelezvényként a legtöbb 
alkotónak gátat is szab egyben. Figurativitás és 
expresszív absztrakt kompozíciók a tematikától 
függően jönnek létre. Élettel teli munkák, hibátlan 
szerkezetek, sugárzik belőlük az alkotás öröme 
és tisztelete az alkotónak a megformálandó 
anyaggal szemben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ELŐADÁS 
TEMETŐI SÉTA 
Augusztus 25., péntek 16.00 
SZENT MÁRTON UTCAI TEMETŐ 
Temetői séta a Szombathelyi Szépítő Egyesület 
szervezésében. A téma Kovácsoltvas sírke-
rítések és keresztek a Szent Márton utcai te-
metőben. Találkozás 16 órakor a temető be-
járatánál. A sétát Orbán Róbert vezeti. 
 
A TEST, A LÉLEK ÉS  
A SZELLEM HARMÓNIÁJA 
Augusztus 28., hétfő 18.00 
WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ 
Fenyő Iván a filmezés és színészet mellett különös 
gondot és jelentőséget fordít az önismeretre, spi-
rituális ébredésre, testi-lelki egyensúlyra. 2014 
óta tart a tudatosság és önismeret területeken 
előadásokat. Fűzy Gábor, nemzetközi Pilates mes-
tertanárral természetesen a pilates okán talál-
koztak és alakult ki közöttük jó kapcsolat. A két 
tudatos gondolkodó beszélget A test, a lélek és 
a szellem harmóniájáról 2023. augusztus 28-án 
18 órától Szombathelyen, a Weöres Sándor Színház 
Krúdy Klubjában. A másfél órásra tervezett be-
szélgetés interaktív lesz, a résztvevők is bekap-
csolódhatnak és kérdezhetnek. 
 
LÁTOGATÁS A VÍZMŰTÖRTÉNETI  
MÚZEUMBAN 
Augusztus 30., szerda 16.00 
VÍZMŰTÖRTÉNETI MÚZEUM 
A látogatás ingyenes, azonban a részvételi 
szándékot a Jászai Utcai Közösségi Tér elér-
hetőségein előre kell jelezni. Találkozó a hely-
színen!  
 
KONCERT 
VÁR A PÜSPÖKVÁR – KONCERTEK  
A SZABAD ÉG ALATT  
Augusztus 30-31., szerda–csütörtök 19.00 
PÜSPÖKI PALOTA KERTJE 

2023. augusztus 30-31-én újra megrendezésre 
kerül a Vár a Püspökvár! című szabadtéri rendez-
vény Szombathelyen a Püspöki Palota kertjében. 
A koncertek bevételeiből a Szombathelyi Egyház-
megyei Karitász nardai gyermektáborát támogatják. 
Augusztus 30-án, 19 órától fellép a Fool Moon, 
másnap pedig Pál Dénes ad koncertet. 
 
EGYÉB 
VASÁRNAPI KÖZÖS KILOMÉTEREK 
Augusztus 27., vasárnap 8.30–11.00 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a tó parkolójában 8.30-kor. Tervezett 
táv: 10, illetve 21 kilométer, de természetesen 
bárki csatlakozhat rövidebb távra is, féltávnál 
fordulással. Tervezett útvonal: Szombathely 
– Petőfi-telep – Balogunyom – Petőfi-telep 
– Szombathely. Frissítés egyénileg! 
 
PIAC ÖTTŐL ÖTIG 
Augusztus 31., csütörtök 5.00–17.00 
VÁSÁRCSARNOK 
Csütörtök délután mindenkit vár a piac 17 órá-
ig. A pékárutól kezdve a húson át a ruhákig 
minden megtalálható. A zene biztosítja a jó 
hangulatot, kóstolófalatokkal és frissítő ró-
zsaszörppel kedveskednek.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
GYŰRŰK URA – KVÍZ 
Augusztus 31., csütörtök 19.00 
SPRICC 
Egy kvíz mind fölött, bár nem kegyetlen, nem 
is zár sötétbe, és nem is bilincs, de az Egyetlen, 
ahol élőben együtt játszhat bárki a többi LOTR-
rajongóval. Regisztráció szükséges, a részvétel 
ingyenes, a győztes csapat értékes italnye-
reményt vihet haza.  
 
29. ÉJSZAKAI FUTÁS  
Szeptember 2., szombat 21.00–22.15 
CSÓNAKÁZÓ-TÓ 
Találkozó a parkolójában. Innen indulva futnak 
egy kört a városban, érintik a belváros leg-
szebb részeit, majd visszafutnak a tóhoz. 
A táv: kb.8 km, a tempó laza beszélgetős, 
közben a lemaradókat bevárós. A futás során 
fényvisszaverő eszköz és/vagy fejlámpa, vil-
logó viselése ajánlott. Kérnek minden részt-
vevőt a KRESZ betartására. A futás során nincs 
útvonal-biztosítás! Frissítés egyénileg! Az ese-
mény nyilvános, szabadon megosztható, min-
den érdeklődő futót,  
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A helyi sajtóban nagy nyilvánosságot 
kapott a Sportház és a Skanzen jubile-
uma, ezen írásunkkal mi pedig arra 
hívjuk fel a figyelmet, hogy szép kerek 
ünnepet ért meg idén a Sportháznál tíz 
évvel fiatalabb, míg a Falumúzeumnál 
– ha csak két nappal is – idősebb bel-
városi filmszínházunk, a Savaria Mozi 
épülete. 
 
Ahogyan annak idején Szakály Éva tudósított 
a Vas Népében, augusztus 10-én a Mátis Lajos 
építészeti és Sellyei Gábor belsőépítészeti 
tervei alapján felépült és berendezett modern 
belvárosi épületben „az illetékes szervek kép-
viselői járták be hibákat vallató tekintettel 
Szombathelyen az új Savaria Mozi összes he-
lyiségét: 11 órakor kezdődött el a hosszadal-
mas üzembe helyezési folyamat.” A tesztvetí-
tésen a korszak logikája szerint megválasztott 
mozgókép pergett a hatalmas méretű vásznon 
– az összegyűlt szakemberek és hivatalos-
ságok ugyanis a Lányok az égen című szovjet 
rövidfilmet láthatták, amely a korszak kedvelt 
sztereó hangtechnikájával és 70 mm-es cel-
luloid kópiáról került a vetítőgép orsóira. 
Ez számított az akkortájt kedvelt és általánosan 
elterjedt technológiának, amely kifejezetten 
alkalmas volt pazar és részletgazdag látványok 
létrehozására. Érdekes párhuzam, hogy ezzel 
a filmes technikával készült pár éve Tarantino 
téli westernje, az Aljas nyolcas, vagy éppen 
az elmúlt bő egy hónap egyik mozis világsikere, 
az Oppenheimer című életrajzi dráma is. 
Egy bő héttel később a megyei lap kulturális 
krónikása már arról ír, hogy az augusztus 
18-ra időzített átadással „az ország egyik leg-
szebb és legkorszerűbb filmszínháza kerül 
ezzel a vasi, a szombathelyi közönség birto-
kába.” A helyi és az országos tudósítások újra 
és újra kiemelik a moziépület praktikus épí-
tészeti és kitűnő műszaki adottságait, ame-
lyeket nyilvánvalóan a korszak technikai fel-
készültségéhez képest érdemes mai szemmel 

tekinteni. Így többek közt az akkor félezer fé-
rőhelyes, arénaszerűnek mondott nézőteret 
(amely az előző évtized legelején történt át-
építésig változatlan maradt), a tizenhét méter 
széles vetítővásznat a hetvenes évek elején 
meglehetősen újszerűnek számító panorá-
mavetítéssel és sztereó hanghatást lehetővé 
tévő technikával. 
 
A díszvetítést megelőzően rendezett átadón 
a megyei tanács elnökeként ott volt a meg-
hívottak között dr. Gonda György, akinek vá-
rosfejlesztő tevékenysége előtt éppen most 
tiszteleg az utókor azzal, hogy az általa meg-
álmodott Képtár épületében az egyik kiállí-
tóterem ezentúl az ő nevét viseli. A nyitófilm 
a korszak kultúrpolitikájának jellegzetes dön-
tése szerint egy szovjet alkotás, Igor Talankin 
Csajkovszkij című életrajzi mozija volt. A ze-
neszerző életműve a klasszikus zenére és 
annak nagyközönségére gyakorolt hatása mi-
att (zavaros magánélete és homoszexualitása 
ellenére) a mindenkori orosz állam és kul-
túrpolitika által szívesen használt érv az orosz 
szellemiség különlegessége mellett. 
Az átadás utáni fő fogás a Leonard Bernstein 
zenéjére készült, 1961-ben forgatott West 
Side Story volt. A kortárs amerikai társadalmi 
feszültségeket feldolgozó zenés dráma ugyan 
megkésve érkezett a magyar mozikba, de 
mindenképpen kulturális csemegének szá-
mított a Kádár-korszak Magyarországán. Vi-
szonylag friss bemutató volt a csúcsra járó 

francia „fekete” krimik jellegzetes darabjaként 
Henri Verneuil A betörés című francia-olasz-
görög filmje a tavalyelőtt elhunyt nagyszerű 
Jean-Paul Belmondo és a korszak egy másik 
globális férfi mozisztárja, Omar Sharif fősze-
replésével. 
 
Szintén a nagyközönséget célozhatták a Fe-
keteszakáll szelleme című, 1968-ban készült 
amerikai-olasz humoros mesefilmmel, amely 
a Walt Disney Pictures terméke egy olyan szí-
nészóriással a főszerepben, mint Peter Usti-
nov. Igényesebb vonulatát képviselték a kor-
szak filmtermésének az ekkor vászonra került 
Bergman-alkotások: a képzeletbeli európai 
háborút és az általa a történet hőseiben és 
közöttük elszabadított morális drámákat, fe-
szültségeket taglaló 1968-as Szégyen, vala-
mint az 1971-es, svéd-amerikai színekben 
készült Érintés, amely a bergmani kama-
radrámáknak, személyes és kapcsolati ka-
taklizmáknak egy kevéssé elvont, kifejezetten 
a nagyközönség számára is fogyaszthatóan 
tálalt verziója Bibi Andersson, Elliott Gould 
és Max von Sydow főszereplésével. 
Szeptember 3-án Várkonyi Zoltán Ártatlan 
gyilkosok című filmje lett az első hazai gyár-
tású alkotás az új moziban, a kamarateremet 
pedig szeptember 24-én Fábri Zoltán Húsz 
órájával adták át a közönségnek. 
Az írás a Vaskarika (http://vaskarika.hu/) ol-
dalain indult mozitörténeti cikksorozat alapján 
és felhasználásával készült. 

Szőnye Ildikó – Vágvölgyi András

50 ÉVES A BELVÁROSI SAVARIA MOZI
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„Az ország egyik legszebb és legkorszerűbb filmszínháza”

• műszaki bejárás és próbavetítés 
1973. augusztus 10-én 

• avatás és díszbemutató 1973. au-
gusztus 18-án 

• 1973. szeptember 3-án az új épü-
letben először vetítettek magyar fil-
met 

• 1973. szeptember 24-én az új épület 
kamaratermében is sor került az 
első vetítésre.
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Figyelem!  
A VILLSZÖV ZRt. 

a következő munkakörökbe  
kollégákat keres:  

operátor 
(választható műszakok: két műszak, három 
műszak, állandó éjszaka és állandó délután) 
mechatronikus karbantartó 
(3 műszakos munkarend, villanyszerelői vagy 

műszerész végzettség, pneumatikai ismeretek, 
továbbá német nyelvtudás előnyt jelent) 
Amit kínálunk: tiszta, családias 

munkakörnyezet, jelenléti bónusz, 
változatos munkarend variációk, 

utazás költségtérítése. 
Amennyiben állásajánlatunk 

felkeltette érdeklődését és szívesen 
dolgozna családias hangulatú 

légkörben, jelentkezzen 
elérhetőségeink valamelyikén. 

Elérhetőségeink: 
E-mail: info@villszov.hu 

Tel.: 94/500-818 vagy 06 30 074 94 35 
9700 Szombathely, Jászai Mari utca 3. 

ALPOK-REHAB Fizioterápiás központ
• MŰTÉT VAGY SÉRÜLÉS UTÁNI REHABILITÁCIÓ 
• TESTTARTÁSJAVÍTÁS, EGYENSÚLYFEJLESZTÉS  

GYERMEKEKNEK, FELNŐTEKNEK 
• ÍZÜLETI ÉS IZOMFÁJDALMAK, 
• EGYÉB MOZGÁSSZERVI ÁLLAPOTROMLÁS KEZELÉSE

BŐVEBB INFORMÁCIÓ, IDŐPONTEGYEZTETÉS: 

+36 70 625 4782

SPECIÁLIS KEZELÉSEINK: 

• MCKENZIE TERÁPIA 
• FDM TERÁPIA 
• TESTTARTÁS ELEMZÉS 
• NEUROMOZGÁSKORREKCIÓ

• FLOSSING TERÁPIA 
• SI TERÁPIA 
• KINESIO-TAPE

Címünk: GK Mecical Szombathely, József Attila u. 5. 
Szombathelyen belül házhoz is megyünk!

EGÉSZSÉGM
EGŐRZÉS BIZTONSÁGOSAN!

MIÉRT VESZÉLYES A FAÁGAK RÁGCSÁLÁSA  
A KUTYÁK SZÁMÁRA? 
 
Nagyon sok kutyus előszeretettel játszik faágakkal vagy botokkal. Addig 
nem is okoznak semmi problémát, amíg csak apportírozunk ezekkel az 
eszközökkel. Amint azonban rágcsálni kezdi kis kedvencünk, nagyon sok 
problémát okozhatnak a fadarabok. Egyik legkönnyebben orvosolható 
eset, ami mégis ijesztő szokott lenni a gazdik számára, ha egy pont 
méretben megfelelő fadarab a szájpadlásnál két fog közé szorul, és 
a kutyus krákogva, fejét rázva, mancsával kaparva próbál megszabadulni 
ettől. Nehezebben orvosolható eset, amikor kis darabok a fából fúródnak 
a fogak mellett az ínybe, vagy esetleg, beszippantva őket, a kutyus 
légútjaiban landolnak. Ezeket nehéz megtalálni, és minél lejjebb kerülnek 
a légútban, annál nehezebb ezeket eltávolítani. Amennyiben nemcsak 
egy-egy kis darabka fát nyel le kedvencünk, hanem a lerágott farészekből 
már közepes mennyiségűt eszik, az komoly gyomorirritációhoz vagy 
gyomor- és bélgyulladáshoz is vezethet. A gond az, hogy a vizsgálati 
módszerek erre az anyagra korlátozottan használhatóak, például röntgenen 
a farészek nem láthatóak, többnyire a lágy szövetekkel megegyező a den-
zitásuk. Ultrahanggal bizonyos esetekben árnyékot adnak, így gyanítható 
a jelenlétük, de egyértelmű ábrázolódásra sajnos ezzel a vizsgálattal 
sem számíthatunk. Amennyiben faágak dobálásával fárasztjuk kutyusunkat, 
próbáljuk elkerülni a kisebb részek lenyelését, ne hagyjuk, hogy sokáig 
felügyelet nélkül rághassa azokat. 

Dr. Nagy Csilla 

T I E R K L I N I K
Á L L A T K Ó R H Á Z  

9700 Szombathely 
Bartók Béla krt. 9/b. 

Telefon: 
+36 94 310 034

https://allatorvos-szombathely.hu/hu/ 
facebook.com/szombathelyiallatkorhaz 

Nyitva:  
H–P 8.00–20.00 

Szo–V 08.00–20.00

(X)

A szombathelyi önkormányzat Bűnmegelőzési, 
Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottsága 

Semmilyen körülmények között ne adjon meg bizalmas 
információkat, banki adatokat vagy azonosítókat e-ma-
ilben érkező felkérésre! A bankok kizárólag biztonságos 
módon, az online banki felületen kommunikálnak 
az ügyfelekkel, sosem kérnek bizalmas adatokat ilyen 
formában! Soha ne nyissa meg a bank webhelyét e-
mailben található hivatkozásra kattintva!  Mindig 
gépelje be a hivatkozást, vagy használja a „Kedvencek” 
közé elmentett linket!    

NEM MIND BANKI E-MAIL, 
AMI ANNAK LÁTSZIK!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának 
elnöke 2023. augusztus 29-én (kedden) 9.00–11.00 és 
15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. 
A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt időpont-
foglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg 
az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára. Kérjük, hogy az épületben szájat 
és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni! 

Dr. Czeglédy Csaba önkormányzati képviselő, Szombathely 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Szociális és Lakás Bizottságának 
elnöke 2023. szeptember 5-én (kedden) 9.00–11.00 és 
15.00–17.00 óra között a Városháza épületében (Szombathely, 
Kossuth L. u. 1–3. III. emelet 301. sz. iroda) fogadónapot tart. 
A fogadónapra kizárólag előzetes, telefonon történt időpont-
foglalással lehet jelentkezni, az alábbi telefonszámon: +36/20/441-
3844. Kérjük a jelentkezőket, hogy a fogadónapon lehetőleg 
az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel korábban 
érkezzenek a Városházára. Kérjük, hogy az épületben szájat 
és orrot eltakaró maszkot szíveskedjenek viselni!

HIRDETÉSI   
TANÁCSADÓK:  

Nemes Piroska 
+3620 999 6362 

Horváth Zoltán 
+3630 637 9001 

Harrach Péter  
+36 20 944 6528





Gadó András győzött a Premium Strong-
man League Hungary erősember-verseny 
ötödik állomásán, Szombathelyen. Nyol-
can mutatták meg erejüket, kitartásukat 
és ügyességüket. 
 
Nyolcan mutatták meg ügyességüket és ere-
jüket a szombathelyi versenyen. Az ország 
minden tájáról, például Siklósról, Nagykátáról, 
Kiskunhalasról, Szegedről és Komáromból is 
érkeztek versenyzők az erőpróbára. A dísz-
vendég minden idők legjobb magyar erőe-
melője, Árvai István volt, aki Gadó András ba-
ráti invitálására érkezett meg Szombathelyre. 
A nagy melegben igencsak kemény próbák vár-
tak az indulókra: Conan-kör, rönknyomás, 400 
kg-os lengősúlycipelés 10 méterre, autó-eme-
lés, valamint vegyes súlycipelés, illetve pakolás 
szerepelt az erősemberek programjában. Dus-
noki Imre vezető bíró elmondta, az egyik ver-
senyszámban négy különböző súlyt (malom-
kövek, állvány, rúd) kell a fej fölé kinyomni, 
a zárókörben kettőszáz, majd száztíz kilós ke-
retet kell tíz méterre elvinni, ezt követi egy 140 
kilós hordó és végül egy 160 kilós bödön, amit 

egy állványra kell felrakni. A szombathelyi ver-
senyt végül Gadó András nyerte meg, az SZTV-
nek azt mondta, a sorozatban felemás a mér-
lege, három ötödik hely mellett egy másodikat 

is begyűjtött, hazai pályán mindenképpen do-
bogós helyért hajtott, mert a végelszámolásnál 
erre nagy szüksége lenne – végül az első helyen 
zárta a sorozat ötödik állomását. 

SaFó

GADÓ ANDRÁS GYŐZÖTT PSL-VERSENYEN
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Gadó András nyerte a szombathelyi versenyt

A SZOVA Nonprofit Zrt. 2023-ban is 
meghirdette a lomtalanítást, amely a la-
kosságra és lakóingatlanokra vonatkozik, 
így a garázstulajdonosok, illetve intéz-
mények, vállalkozások, kereskedelmi 
egységek NEM vehetik igénybe a szol-
gáltatást. 
 
A hagyományos lomtalanításánál a limlomot 
az akció napján reggel 7 óráig, a lakóingatlan 
elé, szállítójárművel megközelíthető közte-
rületre kell kitenni, lehetőleg típusonként 
külön csoportosítva. 
 
Szeptember 2.: Ady E. tér, Báthori István 
u., Bejczy I. u., Deák Ferenc u. 1-3, Do-
monkos u., Dr. Pável Á. sétány, Fő tér, Hol-
lán E. u., Király u., Kisfaludy S. u. 3-tól 
29-ig és 2-től 40-ig, Kiskar u., Kórházköz, 
Kossuth L. u., Kőszegi u., Liszt Ferenc u., 
Malom u., Március 15. tér, Markusovszky 
Lajos u., Mártírok tere, Petőfi S. u., Sem-
melweis I. u. 4-6, Sörház u., Széchenyi I. 
u., Szelestey L. u. 13-tól 33-ig és 2-től 34-
ig, Széll K. u. 1-tól 25-ig és 4-től 18-ig, 

Szent Márton u. páratlan oldala és a 4-es 
házszám, Szily J. u., Thököly I. u. páratlan 
oldala, Uránia udvar, Vörösmarty M. u. 1-től 
43-ig, Wesselényi M. u., Hefele M. u., Honvéd 

tér, Hübner János u., Karinty Frigyes u., 
Kisfaludy S. u. 31-től 67-ig, 75, és 42-től 
74-ig, Széll K. u. 27-től 51-ig és 22-től 
52-ig, Gyöngyösparti sétány.

SaFó

A BELVÁROSBAN ZÁRUL A LOMTALANÍTÁS
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Szeptember elején a belvárosban lesz lomtalanítás
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Elkészült a Tippmix Férfi NB I. A csoport 
2023/2024-es alapszakaszának menet-
rendje. A mérkőzések pontos időpontjai 
a csapatok egyeztetései után válnak hi-
vatalossá. A 12. és a 25. fordulóban ren-
dezik a vasi „klasszikus” – előbb de-
cemberben a Rába-parti városban, majd 
márciusban a megyeszékhelyen csap ösz-
sze a Falco és a Körmend.    
 
A bajnok Falco–Vulcano Energia KC Szom-
bathely az újonc NKA Universitas Pécs ellen 
kezdi meg szereplését, az első játéknap szep-
tember 30-án lesz, szombaton. A másik vasi 
együttes, az Egis Körmend ugyancsak hazai 
környezetben lép pályára a nyitófordulóban, 
a piros-feketék ellenfele a Kaposvár lesz.  
A bajnok sorsolása első ránézésre egészen 
vállalhatónak tűnik. Az újonc elleni összec-
sapást követően Pongóék a Honvédhoz láto-
gatnak, aztán a Kaposvár érkezik az Aréna 
Savariába. Ezt követően a sárga-feketék Sze-
geden meccselnek, majd jön az Atomerőmű, 
november elején pedig egy oroszlányi láto-
gatás szerepel a programban. 
A december azonban húzós lesz Milos Kona-
kov együttesének: Kellerék sorozatban játs-
szák majd a rangadókat. A 10. játéknapon 
a Szolnokhoz látogat a Falco, a 11. fordulóban 
a ZTE érkezik a vasi megyeszékhelyre. A kö-
vetkező ütközet Körmenden lesz, majd a 13. 
fordulóban a tavalyi bajnoki döntős ellenfelüket 
fogadják Perl Zoltánék.   

A TIPPMIX FÉRFI NB I. A CSOPORT ALAPSZAKASZÁNAK 2023/2024-ES MENETRENDJE 

1. forduló – 2023. szeptember 30., szombat 
Falco KC Szombathely – NKA Universitas Pécs • Egis Körmend – Kometa Kaposvári KK 

2. forduló – 2023. október 7., szombat 
Budapesti Honvéd Sportegyesület – Falco KC Szombathely • Atomerőmű SE – Egis Körmend 

3. forduló – 2023. október 14., szombat 
Falco KC Szombathely – Kometa Kaposvári KK • Egis Körmend – Sopron KC 

4. forduló – 2023. október 21., szombat 
SZTE–Szedeák – Falco KC Szombathely • DEAC – Egis Körmend 

5. forduló – 2023. október 28., szombat 
Falco KC Szombathely – Atomerőmű SE • Egis Körmend – ZTE KK 

6. forduló – 2023. november 4., szombat 
MVM-OSE Lions – Falco KC Szombathely • Arconic–Alba Fehérvár – Egis Körmend 

7. forduló – 2023. november 11., szombat 
Falco KC Szombathely – Sopron KC • Budapesti Honvéd Sportegyesület – Egis Körmend 

8. forduló – 2023. november 18., szombat 
Duna Aszfalt–DTKH Kecskemét C – Falco KC Szombathely • Egis Körmend – SZTE–Szedeák 

9. forduló – 2023. november 25., szombat 
Falco KC Szombathely – DEAC • MVM–OSE Lions – Egis Körmend 

10. forduló – 2023. december 2., szombat 
Szolnoki Olajbányász – Falco KC Szombathely • Egis Körmend – Duna Aszfalt–DTKH Kecskemét 

11. forduló – 2023. december 9., szombat 
Falco KC Szombathely – ZTE KK • Szolnoki Olajbányász – Egis Körmend 

12. forduló – 2023. december 16., szombat 
Egis Körmend – Falco KC Szombathely 

13. forduló – 2023. december 20., szerda 
Falco KC Szombathely – Arconic–Alba Fehérvár • Egis Körmend – NKA Universitas Pécs 

14. forduló – 2023. december 30., szombat 
NKA Universitas Pécs – Falco KC Szombathely • Kometa Kaposvári KK – Egis Körmend 

15. forduló – 2024. január 6., szombat 
Falco KC Szombathely – Budapesti Honvéd Sportegyesület • Egis Körmend – Atomerőmű SE 

16. forduló – 2024. január 13., szombat 
Kometa Kaposvári KK – Falco KC Szombathely • Sopron KC – Egis Körmend 

17. forduló – 2024. január 20., szombat 
Falco KC Szombathely – SZTE–Szedeák • Egis Körmend – DEAC 

18. forduló – 2024. január 27., szombat 
Atomerőmű SE – Falco KC Szombathely • ZTE KK – Egis Körmend 

19. forduló – 2024. február 3., szombat 
Falco KC Szombathely – MVM-OSE Lions • Egis Körmend – Arconic–Alba Fehérvár 

20. forduló – 2024. február 10., szombat 
Sopron KC – Falco KC Szombathely • Egis Körmend – Budapesti Honvéd Sportegyesület 

21. forduló – 2024. február 14., szerda 
Falco KC Szombathely – Duna Aszfalt–DTKH Kecskemét • SZTE–Szedeák – Egis Körmend 

22. forduló – 2024. március 2., szombat 
DEAC – Falco KC Szombathely • Egis Körmend – MVM–OSE Lions 

23. forduló – 2024. március 9., szombat 
Falco KC Szombathely – Szolnoki Olajbányász • Duna Aszfalt–DTKH Kecskemét – Egis Körmend 

24. forduló – 2024. március 16., szombat 
ZTE KK – Falco KC Szombathely • Egis Körmend – Szolnoki Olajbányász 

25. forduló – 2024. március 23., szombat 
Falco KC Szombathely – Egis Körmend 

26. forduló – 2024. március 30., szombat 
Arconic-Alba Fehérvár – Falco KC Szombathely • NKA Universitas Pécs – Egis Körmend

Krilov István

FALCO–PÉCS, KÖRMEND–KAPOSVÁR
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A Falco itthon kezdi a bajnokságot
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A házigazda 5-1-es győzelemmel tartotta 
otthon a három pontot a szombatról 
szerdára halasztott 4. fordulóban. 
 
Az eredeti, szombati időponttal ellentétben 
szerdán délután rendezték meg az NB III-ban 
a Sopron-Haladás összecsapást. A hazaiak 
a szombathelyi hibákat kihasználva hamar 
kétgólos előnyre tettek szert, majd még Pap 
Márton első félidő hosszabbításában szerzett 
góljára is felelni tudtak a szünet előtt, így 

3-1-ről folytatódott a mérkőzés. A folytatásban 
aztán főként az eredmény őrzésére törekedtek 
a soproniak, visszaálltak, ebből pedig meg-
próbáltak veszélyes kontrákat vezetni. A Ha-
ladásnak finoman szólva sem volt könnyű 
dolga a felállt védekezéssel szemben, a ven-

déglátók pedig két újabb találatnak köszön-
hetően lezárták a mérkőzést és 5-1-es győ-
zelmet arattak. Szenczi Imre fiaira a hétvégén 
MOL Magyar Kupa mérkőzés vár, méghozzá 
augusztus 26-án, szombaton 16 órakor hazai 
környezetben a Csorna ellen.

A szombathelyiek 1-0-ra maradtak alul 
az MTK-val szemben a bajnoki rajton. 
 
A Haladás Sportkomplexum gyepcseréje miatt 
rendhagyó módon a HVSE Kenderesi utcai sport-
telepén lépett pályára a Haladás Viktória együt-
tese, a szombathelyiek az MTK-val csaptak össze 
a bajnokság nyitányán. A vendégek kezdték 
valamivel kezdeményezőbben a mérkőzést, 
többet volt náluk a labda, a vasiak azonban két 
szabadrúgást követően is nagyon közel jártak 

a vezetés megszerzéséhez. Ez végül a kékme-
zeseknek sikerült, akik Siklér Kinga góljának 
köszönhetően előnnyel mehettek a szünetre 
(0-1). A pihenő után érezhetően váltottak a ha-
zaiak, sokkal bátrabban futballoztak, egymás 

után végezhették el a szabadrúgásokat, szögleteket. 
A legnagyobb lehetőségek Csizmadia Zsófia és 
Kis Anita előtt adódtak, Varga Luca nagy védéseinek 
köszönhetően azonban megőrizték előnyüket a fő-
városiak és egygólos győzelmet arattak.

Malomsoki Cintia

EGYGÓLOS VERESÉG A SZEZONNYITÓN
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Nem sikerült a Viktória rajtja, az MTK elvitte a három pontot

Malomsoki Cintia

NB III.: VERESÉGET SZENVEDETT A HALADÁS
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A HVSE vereséget szenvedett a szerdára halasztott találkozón

SIMPLE NŐI LIGA 1. FORDULÓ • HALADÁS 
VIKTÓRIA FC – MTK BUDAPEST 0-1 (0-1) 
HALADÁS VIKTÓRIA: Dobó-Nagy – Németh 
A., Kovács V., Pintér, Nagypál (Varró, 57.), – 
Nagy D. (Csizmadia, 46.), Kis, Urbán (Novák, 
68.), Sweatman – Vladulescu, Szil (Feketevízi, 
84.). Edző: Markó Edina 
MTK: Vajda, László (Szabó M., 68.), Murár 
(Tenyei-Tóth R., 82.), Barkóczi – Mészáros, 
Palama, Vas, Bokor – Chrysanthi (Csuhai, 
57.), Siklér (Zágor, 68.). Edző: Makrai László. 
Gólszerzők: Siklér 36.

LABDARÚGÓ NB III. ÉSZAK-NYUGATI CSOPORT 
4. FORDULÓ • CAOLA SC SOPRON – SZOM-
BATHELYI MÁV HALADÁS VSE 5-1 (3-1) 
Haladás VSE: Horváth B. – Buzás L., Horváth 
M. (Kovács B. 46') Varga Cs., Németh M. 
(Vígh P. 81') – Balogh Á. (Árvay D. 70') 
Varga M. (Tóth M. 46') Ferencz Z. – Szabó 
M. (Tóth B. 70') Szenczi B., Pap M. 
Vezetőedző: Szenczi Imre 
Gólszerzők: Kocsis Á. (13' 47') Szabó T. (19') 
Fendrik (67') Sipőcz (87') ill. Pap M. (46')
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A Falcóval 2021-ben, valamint 2022-ben 
magyar bajnoki címet nyerő és Magyar 
Kupa-győztes bedobó visszatért Szom-
bathelyre és egy évre szóló szerződést 
írt alá. 
 
Franciaországi légióskodása után ismét szom-
bathelyi színekben pattogtatja majd a labdát 
Benke Szilárd – számolt be róla a Falco hi-
vatalos oldala. A nagy közönségkedvenc be-
dobó, aki 2019-ben, a Szolnoki Olaj együtte-
sétől érkezett a vasiakhoz, 2022 nyarán igazolt 
a Gravelines–Dunkerque gárdájához, ahol 
34 találkozón átlagban 19,1 percet játszott. 
A magyar válogatott játékos mintegy 35 %-os 
mutatóval szórta a triplákat, emellett pedig 
5,7 pontot és 2,2 lepattanót átlagolt. Legered-
ményesebb találkozóját éppen a sárga-feketék 
korábbi BL-csoportellenfele, a SIG Strasbourg 
ellen játszotta, amikor 25 percet töltött a pá-
lyán, ezalatt 13 pontot szerzett, hibátlanul do-
bott a triplavonalon túlról (3/3-as mutatóval), 
valamint 3 assziszt is fűződött a nevéhez 
a mérkőzésen. A szombathelyiek trénere, Mi-
los Konakov így nyilatkozott Benke Szilárd 

visszatérésével kapcsolatban: „Nagyon örülök, 
hogy Szili leigazolásával egy olyan keretünk 
van, akikkel lehet agresszív, fizikális kosár-
labdát játszani. Nem hiszem, hogy be kell őt 

mutatnom, hiszen az Aréna Savariában min-
denki ismeri őt, a játékát, illetve azt az energiát, 
amit a pályára tud vinni” – fogalmazott a szerb 
szakember.

Malomsoki Cintia

BENKE SZILÁRD ÚJRA SÁRGA-FEKETÉBEN
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Benke Szilárd küzd a Tenerife elleni Bajnokok Ligája-mérkőzésen

A címvédő zöld-fehérek Sipos Gergő, 
valamint Henrique Diniz góljaival 2-1-es 
idegenbeli győzelmet arattak a bara-
nyaiak ellen a pontvadászat 2. forduló-
jában. 

A Magyar Futsal Akadémia elleni siker után 
pécsi kirándulás várt a szombathelyi futsa-
losokra. A vendégek ugyan rögtön magukhoz 
ragadták a kezdeményezést, a 10. percben 
pedig Sipos Gergő szép egyéni akciója révén 
meg is szerezték a vezetést (0-1). A rendkívül 
sok faultot hozó összecsapáson még a szünet 

előtt egalizálni tudott a házigazda, Koller 
Krisztián volt eredményes, a 35. minutumban 
azonban jött Henrique Diniz, aki góljával el-
döntötte a győzelem és a három pont sorsát. 
Felipe Conde gárdája legközelebb augusztus 
28-án, hétfőn a Maglód vendégeként lép pá-
lyára 20 órás kezdettel.

Malomsoki Cintia

ELHOZTA A PONTOKAT PÉCSRŐL A HVSE 
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Második meccsüket is behúzták a zöld-fehérek

FÉRFI FUTSAL NB I. 2. FORDULÓ 
PTE–PEAC – HALADÁS VSE 1-2 (1-1) 
PTE–PEAC: Molnár Milán – Bálint Gergő, 
Molnár Csongor, Pavlek Márk, Forró Máté, 
Wilkesz Edward, Pápai Benedek, Tóth Attila. 
Koller Krisztián, Koronics Márk, Spánitz 
Bálint, Bartal Bence, Vénosz Soma, Hajnal 
Márk. Edző: Élő Tibor 
HALADÁS: Alasztics Marcell – Henrique 
Diniz, Sipos Gergő, Vatamaniuc-Bartha 
Dávid, Arnon Cassemiro, Gyimesi Máté, 
Kovács Máté, Szalmás Zoltán, Knizs Olivér, 
Hajmási Milán, Dróth Zoltán, Körmendy 
Gábor, Fehér Dániel, Vas Ádám. Edző: 
Felipe Conde 
Gólszerzők: Koller Krisztián 17., ill. Sipos 
Gergő 10., Henrique Diniz 35.

SPORT
2023. AUGUSZTUS 25.

 
22



Megszerezte első bajnoki győzelmét 
a Szombathelyi Haladás: a vasiak a múlt 
szombaton egy 95. percben szerzett ta-
lálattal hozták el a három pontot Tisza-
kécskéről. A vasiak hétfőn este Kispesten 
lépnek pályára, a találkozót az M4 köz-
vetíti. 
 
Az eltiltott Doktorics helyén Bolla szerepelt 
a mieinknél, visszakerült a kezdőbe Nyíri 
és Csernik is, ezúttal Zvekanov és Csató 
maradt ki. A hazaiak 5, a Hali 1 ponttal 
várta az összecsapást. A kékek kezdtek 
aktívabban, a 3. percben Cipf lőtt 22 mé-
terről, de Verpecz magabiztosan védet a kö-
zépre tartó labdát. Keménységből nem volt 
hiány, a 7. percben már mindkét oldalon 
előkerült a sárga, a vasiaknál Bolla kapta 
a lapot. 
A 13. percben megszerezte a vezetést a Ha-
ladás: egy szabadrúgás után röviden szaba-
dítottak fel a hazai védők, a labda Mohos elé 
került, fiatal támadónk ballal, 17 méterről 
a bal felsőbe bombázott (0-1). Elképesztő 
nagy gól volt! 
A gól után nem pörgött fel a kécskei együttes, 
a mezőnyben folyt a játék, helyzet nélkül egy 
ideig. A 22. percben egy formás szombathelyi 
kontra végén Rácz centerezett balról, Kelemen 
4 méterről azonban fölé vágta a labdát – ha-
talmas ziccer maradt ki. 
A 35. percben egyenlített a Tiszakécske: Erdei 
végezhetett el szabadrúgást 21 méterről, kö-
zépről. A labda a sorfal mellett a jobb ka-
pufáról vágódott Verpecz hálójába (1-1). 
Ez váratlanul jött. 

A 44. perben Cipf nagybedobása után meg-
szerezte a Tiszakécske a vezetést: a védelem 
röviden szabadított fel, Bencze 16 méterről, 
középről kilőtte a bal alsó sarkot (2-1). 
A 62. percben emberelőnybe került a Haladás: 
Kiss kapta meg a második sárgáját, így me-
hetett az öltözőbe. A 66. percben 11-eshez 
jutott a Tiszakécske: Nyíri vágta fel Kocsist, 
Nazsa nyomban büntetőt ítélt. A labdát Cipf 
a bal oldalra lőtte, Verpecz bravúrral szög-
letre tolta a labdát! A 81. percben büntetőhöz 
jutott a Hali! Nyíri esett el Máté mellett, Na-
zsa 11-est ítél. Rácz a bal alsóba gurította 
a labdát (2-2). Maradtak izgalmak a végére, 
a tiszakécskeiek látványosan húzták az időt. 
A Haladás ment előre a győzelemért, de 

a házigazda védelme jól állta a sarat. A 95. 
percben aztán megszerezte a vezetést a Ha-
ladás. Egy jobboldali beadásra Kelemen ér-
kezett, és 3 méterről a kapu közepébe továb-
bította a labdát (2-3). A Haladás összességében 
megérdemelten nyert, megszerezve első győ-
zelmét a bajnokságban.

Krilov István

HALADÁS: GYŐZELEM A RÁADÁSBAN
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Rácz (balra) magabiztosan értékesítette a büntetőt

Támadók érkeztek  
A korábbi szövetségi kapitány, Pintér 
Attila fia, Filip egy éves szerződést írt 
alá a Szombathelyi Haladással, írta 
meg a klub honlapja. A 17 éves, 191 
centiméter magas Pintér Filip az utóbbi 
években Ausztriában korosztályos csa-
patokban futballozott, 2021 nyara óta 
pedig a Rapid Wien utánpótlásában 
szerepelt. Az ukrán–magyar Yaroslav 
Heles egy évre kölcsönben érkezett 
a Szombathelyi Haladáshoz. A 19 éves 
focista 2020-ban került Kisvárdára. 
Az balszélső az elmúlt szezonban 
az NB III-as csapatban alapember volt: 
33 bajnokin 11 gólt szerzett.

TISZAKÉCSKEI LC – SZOMBATHELYI HALADÁS  2-3  (2-1) • Tiszakécske, Városi Sportcentrum, 
400 néző. Vezette: Nazsa Tamás (Tőkés Róbert, Punyi Gyula) 
TISZAKÉCSKE: Prokop – Máté, Fodor, Balázs – Kiss B., Szekér, Bencze M. (Bekker 86.), Kryvotsiuk 
(Kocsis 46.), Erdei (Gyurján 86.) – Cipf (Márkus 73.), Zamostny (Torvund 65.). Vezetőedző: Vas László. 
SZOMBATHELY: Verpecz – Nyíri, Jagodics, Csonka (Heles 56.), Bolla G. – Csernik (Zvekanov), Szakály A.(Jancsó 
46.) – Horváth R. (Simut 46.), Rácz B., Mohos (Tarján 67.) – Kelemen. Vezetőedző: Alekszandar Jovics. 
Góllövők: Erdei (35.), Bencze ( 44.) illetve Mohos (13.), Rácz 11-esből (82.), Kelemen (95.) 
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SZÜLETÉS: Németh Gábor és Szabó Dóra leánya: Flóra, Szücs Csaba és 
Marton Réka leánya: Fruzsina, Hábeller Lajos Norbert és Nagy Laura 
leánya: Szonja, Hajdu Máté és Göller Erzsébet fia: Zalán, Hajgató Szilveszter 
és Szentmihályi Edina fia: Márk, Orsós Tibor és  Bogdán Zsuzsanna leánya: 
Mirabella Florentina, Kovács Zsolt és Iszak Nikoletta fia: Kolos, Dodó 
Róbert Levente és Káló Kinga leánya: Lara, Kocsis Gábor és Varga Brigitta 
leánya: Asztrid, Nagy Dávid és Mesics Zsuzsanna leánya: Adél, Matola 
Tamás és Horváth Viktória fia: Máté Tamás, Bernhard Bálint és Molnár 
Hajnalka leánya: Izabella, Pusztai Bálint István és Maróti Eszter Veronika 
leánya: Léna, Szabó Gyula és Szlifka Barbara leánya: Heléna, Vincze Péter 
István és Antóni Eszter fia: Ádám Norbert, Vass Armand és Nagy Nóra fia: 
Ádám, Őri Péter és Vadász Mónika leánya: Amara, Kiss Roland és Balázs 
Friderika fia: Zsombor, Elek István és Horváth Barbara leánya: Rozi, Polgár 
Zoltán Péter és Szabó Bettina fia: Marcell, Takács Gergő és Molnár Fanny 
fia: Benedek, Süveges Péter és dr. Hoós Anna Katalin fia: Dániel, Takács 
Bálint és Dóczi Barbara leánya: Annabella, Kiss Balázs Zsolt és Al-
Wershefani Szonja fia: Nátániel, Vadász Tibor és Buda Bianka fia: Zétény, 
Busznyák József és Becker Éva fia: Erik, Krajcsovics István és Kovács 
Kinga fia: Botond, Németh Ákos Gyula és Halász Krisztina leánya: Odett, 
Pétervári Norbert és Pintye Alexandra leánya: Rebeka, Csomós Vince és 
Bertha Hanna fia: Jonatán, Lőrincz Szilárd és Kalányos Beatrix Klaudia fia: 
Megyer Hunor, Unszorg Bence és Eredics Fanni Bianka leánya: Elena, 
Bakonyi Tamás és Augusztin Georgina leánya: Kendra Georgina, Zsolnai 
Péter és Sulyok Ágnes fia: Zénó, György-Mózes Áron és Csillag Virág 
leánya: Sára, Burucs Péter és Zahoránszky Boglárka leánya: Noémi 

HÁZASSÁG: Nemes Csaba Tamás és Molnár Mónika Judit, Németh Zsolt 
és Fekete Edit, Mészáros Zoltán és Grétsy Klaudia Judit, Gerbosics Benjámin 
és Iványi Zsuzsanna, Kántor Norbert és Vári Valentina, Cseresznyák Krisztián 
és Soós Zsuzsanna, Gyurátz András és Harkai Zsuzsanna, Szijj Róbert 
István és Mecseki Hanna, Benkő István és Nagy Krisztina, Rőthy András és 
Bolla Orsolya, Somogyi Gábor és Hagymási Dorina Éva, Kálmán Róbert és 
Biró Fatime, Nyul Csaba és Horváth Rita, Karáth Maximilián László és 
Tauber Dorina Bianka 

HALÁLESET: Koronczai István, Szakálné Kovács Gabriella, Szücs Aladár, 
Kondor Jánosné Mesterházy Veronika, Kóczán Lászlóné Varga Ilona, Farkas 
Tivadarné Horváth Ágnes, Horváth Ernő, Gerencsér Ferenc Lászlóné Geresd 
Erzsébet Irén, Schäffer Pál Györgyné Nagy Katalin, Horváth Ottóné Sifter 
Erzsébet, Tóth Tihamérné Palkovics Valéria, Horváth János, Lamperth 
Szilvia, Füzfai Imréné Petz Ilona, Gerencsér János, Gödölei Istvánné Tóth 
Edith, Horváth László, dr. Varga László

ANYAKÖNYVI HÍREK 2023. AUGUSZTUS 14.  

SZÜLETÉS: Sámson Norbert és Takács Bianka leánya: Szonja, Futó Szilárd 
és Drenovácz Violetta leánya: Violetta, Szabó Dániel és Huszár Alexandra 
leánya: Luca, Gerencsér Vince Ádám és Magyaros Noémi leánya: Emma, 
Varga Attila és Ujvári Anita fia: Ármin Attila, Álich Gergő és Sallai Anett fia: 
Nimród, Németh Tamás és Gaál Violetta leánya: Olívia, Kiss Gyula és Kiss 
Judit fia: Belián, Gergely Zsigmond Szilveszter és Kőhegyes Evelin leánya: 
Fruzsina, Hajba László Dániel és Taschner Lili Réka leánya: Róza, Nemes 
Benjámin és Doncsecz Adrienn fia: Nolen, Mészáros Gábor és Nyikos Anita 
fia: Nimród Krisztofer, Nagy Gergely és Kovács Zsófia leánya: Zorka, 
Porpáczi István és Krajczár Kitti leánya: Ella, Kiss Tamás és Bene Klaudia 
leánya: Eliza, Szántó Benjamin és Lempeg Dóra Rebeka leánya: Zafira, 
Csizmazia Balázs és Sánta Alexandra leánya: Adelin, Lele Arnold és Dávid 
Ildikó leánya: Eleonóra, Horváth Gábor János és Szakács Lucia fia: Huba, 
Nemes Miklós és Székely Tímea Katalin fia: Örs, Meskó Milán és Stéber 
Nikoletta leánya: Zsófia, Tarsoly Zoltán és Sághy Anikó fia: Vince, Vass 
Sándor és Bene Arabella leánya: Hédi, Dominek László és Harangozó 
Vivien fia: Olivér, Pekovics Nátán Olivér és Horváth Brigitta leánya: Emma 
Olívia, Kiss András és Mészáros Zsuzsanna fia: Dominik, Czeglédi Miklós 
és Czégény Judit leánya: Bianka, Czeglédi Bence és Németh Cintia fia: 
Zétény, Kertész Ádám István és Nagy Ildikó leánya: Noémi Szilvia 

HÁZASSÁG: Körmendy Attila Mihály és Petkovics Anikó, Dudás József 
Igor és Pető Enikő, Rosta Ernő és Hőke Erzsébet Anna, Győrffy Roland 
Endre és Nyári Katalin, 

HALÁLESET: Jákfalvi Lajosné Németh Mária, Gyöngyösi István, Pfeiffer 
Mária, Frigy Józsefné Csiza Rózsi, Geley Andrásné Virág Edit, dr. Móricz 
László Kálmán, Takács Miklósné Pass Terézia, Török Péter József, Mándli 
Sándor, Eredics Ferenc, Bucsi László, Szemes Imréné Kósa Margit Mária, 
Horváth Jenőné Baranyai Rozália, Fodor Zsuzsanna Éva, Stercz Imre, 
Ország Ottó Jánosné Molnár Márta Mária, Pasicsné Kiss Zsuzsanna, 
Halmágyi Béla, Tóth Istvánné Galambos Anna, Tóth József Attiláné Gémesi 
Erzsébet, Gordos László Péterné Gergely Éva Emma


